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sikeresen alkalmazza a különböző alternatív 
pedagógiai módszerekből azokat az eleme-
ket, melyek az adott osztályközösségben a 
legjobb eredmény elérését segítik elő. 

Nagy szakmai hozzáértéssel és türelemmel 
fejleszti a tehetséges tanulókat, valamint a 
lemaradó, vagy lassabban fejlődő gyermeke-
ket is. A hosszú évek alatt elvégzett munka 
eredményeként városunkban sok-sok ember 
„Marcsi nénijévé” vált.

Az ünnepélyen dr. Szilágyi Imréné, a ku-
ratórium elnöke köszöntő beszédében el-
mondta, hogy a pályázat elnyerése kettőn 
múlt: kellett egy kiváló pedagógus, s kellett 
egy nagyszerű pedagóguscsapat. A bíráló bi-
zottság mindkettőt „megtalálta” a benyújtott 
pályázatban.

Köszönjük a Gyulai Gaál Miklós Általános 
Iskola igazgatóságának és tantestületének, 
Korbély Csabánénak a könyvtár vezetőjének 
a támogató javaslatokat.

Nagyon büszkék vagyunk kollégánkra. 
Ezúton is szívből gratulálunk a díjhoz. To-
vábbi jó munkát, és nagyon jó egészséget 
kívánunk neki. 

Iskolaotthonos munkaközösség

2006. december 22-én érkezett meg a 
boldogság kék madara Abony kultúrát 
szerető közösségéhez a Városi Sportcsar-
nokba.

A Kék madár című zenés mesejáték 
feldolgozásának ötlete a Somogyi Imre 
Általános Iskola tanítónőjétől, Lengyelné 
Molnár Emesétől származott.

folytatás a 9. oldalon

A boldogság kék madara 
Abonyban

2007. január 20-án a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából kitüntetéseket adtak át 
pedagógusoknak Budapesten, az Apáczai 
Kiadó Székházában. Itt vette át a GENI-
US Apáczai Diploma Díj arany fokozatát  
KÁRTESZI  LÁSZLÓNÉ, a Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola tanítónője, az isko-
laotthonos munkaközösség tagja. 

A GENIUS díjat Esztergályos Jenő, az 
Apáczai Kiadó ügyvezető igazgatója alapí-
totta négy évvel ezelőtt. Célja az volt, hogy 
olyan pedagógusok munkáját jutalmazza, 
akik a tanítást – nevelést élethivatásuknak 
tekintik, a „szeretet-pedagógiáját” valósítják 
meg munkájuk során; továbbá a pedagógus 
pálya presztízsének emelése, a nevelő – okta-
tó munka értékének megbecsülése.

Ezt a díjat az nyerhette el, akit egy isko-
la, vagy egy szakmai munkaközösség pályá-
zatban javasolt. A kitüntetésre felterjesztett 
munkásságát tíz pontban kellett bemutatni. 
A benyújtott pályázatokat héttagú kuratóri-
um bírálta el.

A díj elnyerésének feltételei:
1. Nevelési elveivel, gyakorlatával Móra 

Ferenc gyönyörű mondatát követi: „A sze-
retet az élet.” 

2. Tanítványai szeretik szüleiket, testvére-
iket; tisztelik, megbecsülik nevelőiket; tevé-
kenyen részt vesznek az állatok és növények 
védelmében.

3.   Magyarország a szülőhazánk, de ta-
nulóit felkészíti a korszerű európai közösségi 
gondolatok befogadására.  (…)

Genius díj a Gyulaiban
4.  Tanulóit megóvja az értéktelen dolgok-

tól, (…) a náluknál gyengébbek segítését mé-
lyíti el nevelési elveivel.

5.   Kapcsolatot teremt a határainkon túl 
élő magyar iskolák nevelőivel, tanulói közös-
ségével.(…)

6.    Oktatási és nevelési gyakorlatában a 
gyermekek érdekeit tartja elsődlegesnek.

7.    Szaktárgyait a legcélravezetőbb mód-
szerekkel tanítja tanulóinak.

8.    Tanítványai országos és megyei verse-
nyeken eredményesen szerepelnek.

9.    Legalább 20 éves tanítási gyakorlattal 
rendelkezik.

10. Legalább 10 éve apáczais tankönyvek-
ből tanít, pályázatokat ír, bemutató tanításo-
kat vállal.

Kárteszi Lászlónét valamennyien kiváló 
embernek és nagyszerű pedagógusnak tart-
juk. A pályázat megismerése után az iskola-
otthonos munkaközösség úgy gondolta, hogy 
ő mindenben megfelel a kiírásnak. 

39 éve a Gyulai Gaál Miklós Általános Is-
kola tanítója, az iskolaotthon egyik alapítója. 
Gyermekközpontú szemléletével szeretettel-
jes légkört teremt, mellyel elérte, hogy évti-
zedeken át a szülők, gyermekek és kollégái 
szeretettel gondolnak rá. Szakmai munkája 
kimagasló. Tanítványai megyei és országos 
versenyeken kiemelkedő eredményeket értek 
el. Több főiskolai hallgatónak volt gyakorlat-
vezető tanítója.

Szakmai munkáját folytonosan megújítja, 
nyitott az új kezdeményezésekre. Évek óta 
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1 éve annak, hogy Györe Pál, Abony város 
Díszpolgára, a falumúzeum közismert veze-
tője eltávozott közülünk.

Egész életében Abony város haladásáért és a 
múlt hagyományainak megőrzéséért dolgozott. 
Tisztelői kiemelkedő életpályájára emlékeztek 
halála első évfordulóján, 2007. január 26-án 
15 órakor a Városháza dísztemében, majd meg-
koszorúzták sírját a református temetőben. Az 
emlékbeszédet Varga Sándorné, nyugalmazott 
címzetes jegyző mondta, aki évtizedeken át 
munkatársának mondhatta Őt. Az elhangzot-
takat az alábbiakban közöljük.

Tisztelt Emlékezők!
Ezen a mai, megható megemlékezésen tiszte-

lettel köszöntöm  a Györe család minden tagját, 
Abony Város Polgármesterét, az Abonyi Lajos 
Falumúzeum dolgozóit, a Múzeum Baráti Kör 
tagjait és minden kedves jelenlévőt. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kosztolányi Dezső szavaival kívánom folytat-

ni gondolataimat:
„Akárki is volt Ő, de fény, de hő volt. 
  Mindenki tudta és hirdette: Ő volt.”
Emlékezünk most 2007. január 26-án Gyö-

re Pálra, a mi Pali bácsinkra, halálának egyéves 
évfordulóján. Élet és Halál, Születés és Elmú-
lás. Ez az örök körforgás, amely meghatározza 
a Földi létet. Olyan örök törvény ez, mely alól 
nincs kivétel. Valamennyien tudjuk ezt és még-
is, amikor eljön az idő, nehezen vesszük tudo-
másul a megváltoztathatatlant. Különösen igaz 
ez olyan Ember életében, akinek személyisége 
magabiztosságot, derűt és optimizmust sugár-
zott. Olyan Embernek ismertük, aki utolsó 
leheletéig szülőhelyéért, Abonyért fáradhatatla-

nul dolgozott. 
Amikor utoljára találkoztunk – 2005. november hónapban 

–, megmutatta utolsó munkájának, az Abonyi Szemle város-
történeti folyóirat első számának vázlatát, amelyben a város 
közigazgatási területén lévő keresztek történetét dolgozta fel. 

A településünk neve és a múzeum története a korábbi elő-
dökhöz hasonlóan Györe Pál, Pali bácsi, mint az Abonyi Lajos 
Falumúzeum volt igazgatójának nevével összefonódott. A Fa-
lumúzeum esetében a feladat és a megvalósításhoz szükséges 
személy találkozott. Az 1967-ben megalakult Múzeum igazga-
tói teendőit a végső távozásig ellátta. A régészeti, történeti ér-
deklődéssel, lokálpatriotizmussal, elkötelezettséggel bíró Gyö-
re Pál fáradtságot nem ismerve, közéleti elkötelezettségét, helyi 
ismeretét felhasználva, gyűjtötte a település múltjának tárgyi 
emlékeit, rendezte, szervezte a kiállításokat, a megemlékezése-
ket, gondozta a múzeumi eszméket. 

Pali bácsi munkásságát méltatva nem hagyhatjuk említés 
nélkül az általa írt cikkeket, krónikákat, tanulmányokat,  nép-
rajzi, nyelvjárási pályamunkákat. Állandó és időszakos kiállítá-
sokat szervezett, kitartóan kutatta a helyi emlékeket, jelentős 
szerepet töltött be a város kulturális életében. 

Szenvedélyes gyűjtő, írói, múzeumi, közéleti munkája pél-
dakép lehet valamennyiünk előtt. A településért, a múzeumért 
végzett áldozatos munkájának nagyon fontos  állomása volt eb-
ben az épületben, a mai Városházán eltöltött több mint 40 év. 
Ennek az épületnek mindig tiszteletet adott, amely meghatá-
rozta a pályáját. Vállalta benne a szolgálatot, mert Abony lakó-
inak hűséges, segítő, gondjaikat, bajaikat megértő, szó szerint a 
szolgája volt. Kifejezte ezt azzal is, hogy megírta a „100 éves az 
Abonyi Városháza” című kiadványát. Munkatársaimmal hosz-
szú éveket töltöttünk együtt ennek az épületnek a falai között. 
Tanultunk Tőle – én jómagam is tanultam Tőle – emberséget, 
hivatástudatot, szolgálatot. Merítsünk erőt munkásságából, le-
gyen a példaképünk!

Pali bácsinak egész életében megadatott, hogy szeretett 
közösségét, szülőhelyét, maradandóan szolgálta, így a város 
Díszpolgára lett. Életművéért, falusi kultúra kutatásáért, fel-

 

„Adassék tisztelet a katonaeszménynek!”

2007. január 12-én a katolikus templom 
előtt 13. alkalommal emlékeztek az abonyi-
ak a II. magyar hadsereg Doni vereségére. Az 
előző évekhez hasonlóan a Múzeum Baráti 
Kör Acsai Ferenc elnök vezetésével szervezte 
és koordinálta az emlékezést. 

A gyülekező ideje alatt az abonyi fúvósze-
nekar játszott, majd a Petrucz György vezette 
trombitások Díszjelére három perces harang-
szó mellett némán tisztelegtek az emlékezők.

Acsai Ferenc köszöntése után nemzeti 
imánk eléneklésével kezdődött a megemlé-
kezés, majd Prágai Péter, a Gyulai iskola 8. 
osztályos tanulója Gyóni Géza Csak egy éj-
szakára c. versét szavalta el.

Retkes Tamás, történész  emlékezését a 
fenti Zrínyi Miklós idézettel kezdte, majd az 
óriási pusztításról beszélt, mely nemzetünket 

tárásáért kifejtett munkássága 
elismeréseként a Falvak Kultú-
rájáért Alapítvány Kuratóriuma 
a „Magyar Kultúra Lovagja” 
címben részesítette. Boldog, ki-
egyensúlyozott életet élt szeret-
tei körében. Ugyanez mondható 
el a Múzeum Baráti Kör tagjai-
hoz, a város polgáraihoz fűződő 
kapcsolatairól is, akikre mindig 
számíthatott. Olyan Ember volt 
Ő, aki az emberek, a közösség 
ügyei felé fordulva vallotta: az 
Életnek értéket, értelmet csak a 
szolgálat, az alázat adhat. 

Tisztelt Emlékezők!
Kérem, engedjék meg, hogy 

gondolataimat egy idézettel zár-
jam:

„Így múlik el az életünk. 
Emlékezünk, emlékezünk. 
Egy régi dal, egy régi kép eszünkbe 

jut, szívünkbe tép. 
Így múlik el az életünk, 
emlékezünk, emlékezünk.”

érte: 
„A 200.000 magyar katonának a Don 200 

km-es szakaszán kellett szolgálatot teljesítenie, 
mellőzve mindenféle mélységi tagozódást és 
megfelelő páncélos támogatást. A problé-
mákat tetézte, hogy elégtelen mennyiségben 
álltak rendelkezésre modern kézifegyverek és 
élelem, valamint a környező szövetséges csa-
patok is a gyenge harcértékű olasz és román 
kontingensekből kerültek ki.”

„A pusztulás ennek megfelelően leírhatatlan 
volt. A legóvatosabb becslések is 50-60.000 
hősi halottról szólnak, amihez hozzászámí-
tandó még a sebesültekben és eltűntekben 
mérendő veszteség. A hadifogságba esetteknek 
aztán a legembertelenebb körülmények között 
éveken át kellett szenvedniük, ezért sokuknak 
innét sem volt hazatérése. Az akkori kormány-
zati sajtó a vereség súlyát igyekezett elkozme-
tikázni, hogy megóvják a tömegek morális 
ellenállását. Egyedül csak az apa, fi ú, férj vagy 
testvér nélkül maradtak nagy száma jelezte, 
hogy a Don partján micsoda vérveszteség érte 

nemzetünket.”
 A szörnyű tragédia körülményein és ese-

ményein kívül felhívta a fi gyelmet az emléke-
zés, a múlt hősei iránti tisztelet, a hagyomá-
nyok továbbvitelének fontosságára. 

A két egyház képviselőjének áldása után 
zászlókkal és koszorúkkal vonultak át a park-
ban található II. világháborús emlékműhöz 
az önkormányzat és a Múzeum Baráti Kör 
képviselői. A koszorúzást a szolnoki Szent 
László Hadosztály – Honvéd Hagyományőr-
ző Egyesület katonái díszlépéssel kísérték.

Ezután a zászlókat és a díszzászlót bekísér-
ték a katolikus templomba, ahol Nagy And-
rás, esperes plébános átvette megőrzésre.

A Szózat eléneklésével és a Díszjel felhang-
zásával ért véget a megemlékezés.

Az Emléktűz lángjai – idén először – sajnos 
nem lobbanhattak fel, ugyanis viharos erejű 
szél tombolt az ünnepség ideje alatt, így a 
szervezők – érthetően – nem gyújtották meg 
a máglyát.

Fajkáné Hviszt Zsuzsa
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Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak 
munkájáról (2006. december-2007. január)

1. Pénzügyi helyzet: 2007.január 25-vel lejárt ha-
táridejű kifi zetetlen szállítói tartozásunk: 49.718.341 
Ft. (Ebben a Hídépítő Zrt. felé 25 millióval szerepel 
a tartozás.)

2. Az Önkormányzat és az INNOVEN Kft. közötti 
tárgyalások eredményeként a 2003. óta fennálló vi-
tás kérdések lezárásra kerültek. A közétkeztetésben a 
vállalkozóval szemben 2003- 2006. júniusig fennálló 
önkormányzati tartozás 23.497.645 Ft összegben ki-
fi zetésre került. A 2006. II. félévi tartozás rendezését 
9.381.490 Ft. 2007. március 31-ig vállaltuk. Fekete 
Tibor vállalkozó a módosított strand bérleti szerződést 
nem írta alá a szóbeli megállapodásunk ellenére.

3. A Rizalit Kft-vel 1997. óta fennálló perben peren 
kívüli megegyezés született, a 2,5 millió Ft-os tartozá-
sunk kiegyenlítésre került.

4. A Hídépítő Zrt-vel 2003. óta fennálló peres el-
járásban 2007. január 15-én peren kívüli megegyezés 
jött létre. A Hídépítő Zrt. felé a kamattal növelt tarto-
zásunk 95 millió Ft volt, ezzel szemben viszont csak l6 
millió Ft értékű minőségi kötbért tudtunk igazolni. A 
megegyezés értelmében a Hídépítő Zrt. 25 millió Ft 60 
napon belüli megfi zetése esetén eláll a további pertől.

5. A csatorna II. ütem beruházásra felvett 415 millió 
Ft hitel miatt az önkormányzat pénzügyi helyzete kri-
tikus. Hibás kalkulációból eredendően 130 millió Ft 
törlesztése kilátástalan, az elmaradó befi zetésekből még 
további 35 millió Ft a hiány, melyek miatt a kamatok 
csökkentik a befi zetett tőkerészt is.

6. Az önkormányzat a közép-magyarországi fejleszté-
si tanácstól útfelújításra elnyert 33 millió Ft-ot, mely-
hez az önerőt, azaz másik 33 milliót hozzá kell tenni. 
A pályázati pénzt az alábbi utak felújítására kaptuk: 
Nyári Pál, Bólyai, Könyök, Munkácsy Szondi.

7. Megszületett a megállapodás a SANAMED Kht. 
és az Önkormányzat között, melynek értelmében az 
Újszászi út 21-23. szám alatti önkormányzati ingatla-
non közös beruházásként pályázati pénzből új Egész-
ségügyi Centrumot építünk. A tervezésre a Tectum Art 
Bt.-t (Horváth Zoltán tervezőt) bíztuk meg. A tervezés 
költsége: 2.950 eFt+ ÁFA.

8. Településfejlesztési koncepció készítéséhez az adat-
szolgáltatás, interjúk készítése megkezdődött. Kérem a 
képviselőket, bizottsági tagokat és a lakosságot, segítsék 
a felmérők munkáját.

9. Decemberben több egyeztető tárgyalást folytat-
tam Czeróczki János törteli polgármesterrel és Rátóti 
Jánossal a törteli pénzügyi bizottság elnökével a TK-
VÍZ Kft. 20 millió forintot meghaladó tartozása miatt. 
A mai napig érdemi választ a törlesztés módjára nem 
kaptunk. Jogi útra kell terelni követelésünket.

Megszületett viszont a szennyvíztisztítás díjára vo-
natkozó hármas megállapodás Abony, Kőröstetétlen, 
Törtel között.

10. Aláírásra került a Gyermekszem Kft.-vel a szer-
ződés, mely szerint Dudinszky Mónika, Kollár Péter, 
Majoros József és  Molnár Sándor bizottsági tagok 
tiszteletdíj felajánlásából játszótéri eszközök beszerzése 
történik 2007. március hónapban 4.536000 Ft összeg-
ben. A lízing-szerződés szerint a havi tiszteletdíjakból 

36 hónap alatt lesz a teljes vételár kiegyenlítve.
11. Felvettem a kapcsolatot az OTP Bank Rt. Pest 

megyei igazgatójával az 1994-ben eladott városudvar 
cseréje vagy visszavásárlása érdekében. A megegyezés el-
engedhetetlen feltétele annak, hogy a főtér és közösségi 
ház projekthez szükséges tervezés megkezdődhessen.

12. Dr. Viszlai Béla az Abonyi Mezőgazdasági Zrt 
elnöke és Dr. Németh Imre államtitkár megtisztelő lá-
togatást tettek a Városházán. Elnök úr ismertette fej-
lesztési terveiket, mely szerint bioetanol üzem építését 
tervezik Abonyban, a megvalósításhoz EU pályázati for-
rást kívánnak igénybe venni. A beruházással nemcsak új 
munkahelyeket teremtenek, hanem a felesleges gabona 
és energia fű hasznosításával a város intézményei számá-
ra olcsóbb energiát biztosítanak.

13. A Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás megala-
kította 3 fős munkaszervezetét. A munkaszervezet ve-
zetője Dr. Ferenczi Norbert. A CTKT az emeltszintű 
normatív támogatás miatt kistérségi társulás keretében 
kívánja ellátni a belső ellenőrzés, a gyermeknevelési ta-
nácsadás és gyógytestnevelés feladatokat.

14. A 2006. december 27-i Remondis-Kétpó Kon-
zorciumi ülésén a Kft. felügyelő bizottságába beválasz-
tottak. A Kétpói Hulladéklerakó 2006. december 29-én 
megkapta a működési engedélyt a próbaüzemhez. 2007. 
január 01-től valamennyi szolgáltató (így az ABOKOM 
is) által begyűjtött települési hulladékot Kétpóra kell 
szállítani.

Ez duplájára növeli a hulladékszállítási költségeket. 
Az ABOKOM Kht. ügyvezető igazgatója a fenntartó 
önkormányzat és a lakosság előzetes tájékoztatását mel-
lőzve, de jogszerűen záratta be az abonyi szeméttelepet. 
Szerencsésebb lett volna, ha áprilisig átmeneti időt  biz-
tosítva nyitva tart a szeméttelep, és ezáltal a lakosság által 
összegyűjtött és szállított szemét biztonságos elhelyezése 
is megoldott lenne. A város elszemetelődésének megelő-
zésére elengedhetetlen a korrekt lakossági tájékoztatás és 
a szemételhelyezésre megoldási javaslatok kidolgozása. 
A lakossági tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal elkészí-
tette. Dr. Egedy Zsolt alpolgármester levélben kereste 
meg a területi környezetvédelmi hatóságot, melyben 
kérte, hogy a szeméttelep még további 2-3 hónapig 
nyitva maradhasson.

15. Tószeg és Vezseny polgármestere megkeresett 
bennünket, hogy a Remondis által diktált magas sze-
métszállítási díjak miatt szeretnék, ha a továbbiakban az 
ABOKOM venné át a szemétszállítást. Az ABOKOM 
ügyvezető igazgatója nem élt az üzleti lehetőséggel. 
Nem tisztességes úton szerezett adatok alapján kalkulált 
díjakat, majd a Remondis díjtételét szándékosan meg-
haladó árai miatt az egyezség nem jött létre. Abony sze-
métszállítási díjemelését lehetett volna mérsékelni, ha a 
cég piacot bővít és ezáltal mérsékelt nyereséget termel, 
valamint az ABOKOM munkavállalói számát stabilizál-
hatta esetleg növelhette volna.

16. Parti Mihály képviselő kezdeményezésére igé-
nyelt ingyenes Michelin Hungária Kft. logójával ellátott 
„ Vigyázz gyermekeinkre” táblák elhelyezése megtörtént 
a gyermekintézmények bejáratánál. A lakosság és az in-
tézményvezetők visszajelzése alapján fogadtatásuk ked-
vező.

17. Lakossági kezdeményezésre levélben kértem a 

MÁV forgalmi igazgatóját, 
hogy a 16.55 órakor Buda-
pest-Nyugati pályaudvarról 
induló szentesi gyors álljon 
meg Abonyban. A március-
tól érvényes menetrend sze-
rint már megáll a fenti gyors, 
csökkentve ezzel az ingázók 
utazási idejét.

18. Lakossági jelzésre szin-
tén kérelemmel fordultam a 
Jászkun Volánhoz, melyben 
kértem, hogy február 1-je 
után is az utasok a helyközi 
járatokkal közvetlenül jussa-
nak be Szolnok központjába. 
A buszpályaudvar átépítése 
miatt a buszok csak a vas-
útállomásig közlekednének. 
Helyi járatra történő átszál-
lással a menetidő meghosz-
szabbodik, és a lakosságra a 
helyi buszbérlet megváltása 
plusz költséggel jár.

19. A TEKTUM 2005. 
Kft.-vel a piac fejlesztésére 
kötött megállapodás közös 
megegyezéssel történő fel-
mondására a hivatalos meg-
keresés a TEKTUM 2005. 
Kft. felé megküldésre került, 
mert a CO-OP Star Zrt.-vel 
megegyezni nem tudott.

A befektetőként jelent-
kezett Statico-Bábel Kft. 
tárgyalásokat folytat a piac 
környéki ingatlanok tulajdo-
nosaival. Az ügyvezető igaz-
gató úr, Bábel Tibor szóban 
tájékoztatott, hogy a meg-
egyezés a COOP-pal meg-
köthető. Kértem, hogy tegye 
meg írásban javaslatát az 
önkormányzat felé is, hogy 
testületi döntés születhessen 
a piac fejlesztése ügyében. 

 Romhányiné
 Dr. Balogh Edit
 polgármester

Városházi tájékoztató
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A Képviselő-testület határozatával döntött 
arról, hogy a tanuszoda építési programot a 
GYISM által meghirdetett PPP projekt ke-
retében nem valósítja meg. ( A döntés hátteré-
ben az a tény áll, hogy a projekt megvalósítása 
éves szinten 80-100 milliós költséget jelentett 
volna települési szinten, 15 éven keresztül.)

A Kis-Vigyázó kúria ( Tószegi út 51. ) 
bérlője – a lakás bérleti jogviszonyáról közös 
megegyezéssel  2006. június végével lemondott.  
A bérlemény átadás-átvétele megtörtént. A bér-
lő az ingatlant bérlakás, csereingatlan, illetve 
pénzbeli megváltás nélkül átadta az Önkor-
mányzat részére. Az ingatlanban lévő ingósá-
gokat adománylevélben az Abonyi Lajos Múze-
um Alapítványa részére hagyományozta. Erről 
értesítették a Kincstári Vagyoni Igazgatóságot. 
A kezelői jogot így ténylegesen visszaadták az 
Igazgatóság részére. A tervek szerint az épület-
ben helyi vállalkozói klubot szeretnének létre-
hozni az érintettek.

81/2006(V.11.) 40/2006(II.15.)  sz. Kép-
viselő-testületi (csatornaérdekeltségi hozzá-
járulás)  határozatok kiegészítésre  kerültek az 
alábbiak szerint:  

1. Azon társulati tagok részére, akik az érde-
keltségi hozzájárulás megfi zetését Lakáskassza 
szerződés nélkül 10 éves futamidőre vállalták, 
de fi zetési kötelezettségüknek egy összegben 
eleget tettek, a 100 000 Ft feletti összeg – mely 
összegből levonásra kerül a 15 %-os közműfej-
lesztési támogatás - az egyösszegű visszatérítést 
rendelték el.  Az ügyfelek kiértesítése megtör-
tént, a Polgármesteri Hivatal pénztárában felve-
hetik a részükre járó pénzösszeget.

2. Az 50 és 98 hónapos futamidőre elő-ta-
karékossági szerződést kötő társulati tagok ré-
szére, akik a futamidő alatt a hozzájárulás teljes 
összegét kifi zették, az általuk megfi zetett havi 
417 Ft visszatérítését rendeli el, mely összeg-
ből levonásra kerül a 15 %-os közműfejlesztési 
támogatás. A többletbefi zetés visszatérítése az 
érintett rendelkezése alapján Önkormányzatnál 
fennálló fi zetési kötelezettségbe való beszámí-
tással is teljesíthető. Kigyűjtésre kerültek azon 
társulati tagok nevei, akik a teljes összeget már 
befi zették, részükre a 417 Ft összeg folyamato-
san visszatérítésre kerül.

3. Az 50 és 98 havi futamidőre elő-takaré-
kossági szerződést kötő azon társulati tagok             
részére, akiknek a fi zetési kötelezettsége jelenleg 
is fennáll, az eddig megfi zetett havi 417 Ft be-
számítását, valamint a jövőbeli megfi zetésének 
eltörlését rendeli el. A beszámítás megtörtént, a 
jövőbeni havi 417 Ft előírásának törlése megva-
lósult, a lakossági tájékoztató a Kincskeresőben 
közzétételre került. 

Abony Város Önkormányzat Képviselő-
testülete 2006. őszi időszakában az iskolatej 
programhoz nem csatlakozott. A határozat ér-

telmében az iskolatej program fi nanszírozására 
tervezett összegből a fel nem használt rész átcso-
portosításra kerül a tartalék keretbe. 

A Városi Strandfürdő kismedencéinek 
átépítésére kötött vállalkozási szerződés ha-
tárideje többször módosításra került, 2006. 
október 20-ra, majd 2007. március 31-re. Hát-
ralévő kivitelezési munkálatok: A vízforgató 
gépházterének burkolási munkálatai, teljes bel-
ső gépészeti szerelése, a medence technológia 
készre szerelése, a medence és gépház körüli tér-
burkolatok építése, ülőpadok készítése, terep-
rendezés, üzempróba, műszaki átadás-átvétel, 
30 napos próbaüzem. A TEKTUM 2005. Kft. 
felajánlást tett, mely szerint vállalják a városi 
strandfürdő területén lévő 8x5 m-es kismeden-
ce 2006. október 20-ig történő  térítésmentes 
felújítását.  Az átadás –átvétel várható időpontja 
2007. március 31-e.

Döntés született a szolnoki szippantott 
szennyvíz befogadásához való hozzájárulás 
megadásáról. Az engedély 2007. január 1-től 
2007. december 31-ig érvényes. „ A Szolnok-
ról Abonyba szállított szennyvíz mértéke igen 
csekély. A Szolnokról befogadott maximum 
200 m3 az összes éves ártalmatlanított mennyi-
ségnek csupán 0,05%-a. Így ez nincs hatással 
a működésre, a szolgáltató számára azonban 
többletbevételi forrást jelent. „- tájékoztatott 
Kemecsei Antal intézményvezető.

A Ceglédi Rendőrkapitányság és Abonyi 
Városi Önkormányzat között a közterületi 
jogsértések megelőzésére együttműködési 
megállapodást írtak alá. „ Munkájukba bevon-
ják a velük együttműködésben lévő társadalmi- 
és civil szervezeteket, akiknek a támogatásával a 
közös tevékenységük eredményességének növe-
lése várható. A lakosság és azok érdekképviseleti 
szervei által megfogalmazott igények fi gyelembe 
vételével az állampolgárok jogainak messzeme-
nő tiszteletben tartásával járnak el. Ahol lehet-
séges, ott a meggyőzés eszközével lépnének fel, 
mindezzel elnyerve a jogkövető állampolgárok 
széleskörű támogatását és bizalmát.”

Együttműködési megállapodás jött létre 
az Önkormányzat és a Polgárőrség között, 
melyben a felek megállapodnak abban, hogy a 
közrend és közbiztonság - a bűncselekmények 
megelőzése-, a baleset-megelőzés,- a gyermek 
és ifj úságvédelem,- a katasztrófa-elhárítás,- a 
környezet- és vagyonvédelem végrehajtásában 
egymást kölcsönösen segítik. Határozott idő-
tartamra ingyenesen használatba adta az Ön-
kormányzat a Polgárőrség részére az Abony, 
Vasút u. 2. sz. alatti „volt Menedzserház” he-
lyiséget. Az ezzel kapcsolatban felmerülő köz-
üzemi költség (elektromos áram) megfi zetését 
Abony Város Önkormányzata vállalja. Abony 
Város Önkormányzata a Polgárőrség működé-

sét 1 db használt számítógép használatra törté-
nő átadásával támogatja.

A pedagógus álláshelyek száma az okta-
tási törvény módosulása miatt a 2007/2008-
as tanévben a következők szerint módosul a 
Képviselő- Testület határozatai alapján: 

- Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alap-
fokú Művészetoktatási Intézményben a 103 %-
os órakeret engedélyezése mellett 4 fővel csök-
ken a pedagógus álláshelyek száma, 50 főre.

- A Somogyi Imre Általános Iskolában a 
103 %-os órakeret engedélyezése mellett 2 fő-
vel csökken a pedagógus álláshelyek száma, 54 
főre.

- A Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és 
EGYMI-ben a jelenlegi mutatók alapján 2 fő-
vel csökken a pedagógus álláshelyek száma, 18 
főre. További változások várhatóak a kistérségi 
feladatellátásokból, illetve az esetleges átszerve-
zésekből adódóan. 

- A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépis-
kolában 100 %-os órakeret esetén 18 fő lesz a 
pedagógusok létszáma. Mivel a szakképző évfo-
lyamon elsősorban óraadókkal tudják megol-
dani az oktatást, ezért az intézmény vezetőjével 
egyeztetve az álláshelyek számának eggyel törté-
nő növelése indokolt.

A bölcsődei férőhelyek bővítéséről a költ-
ségvetési rendelet elfogadásakor rendelkezés-
re álló fedezet ismeretében dönt a Testület. A 
tervek szerint a Szivárvány óvodában alakítaná-
nak ki plusz egy bölcsődei csoportot, mely 12 
fővel már ősszel elindul. A beruházás tervezett 
költsége 5 212 900 Ft., a bérköltség éves szin-
ten mintegy 3 millió forint. A működtetésre 
normatív állami támogatás igényelhető, mely 
csökkenti ugyan a költségeket, de teljes mérték-
ben nem fedezi. Meg kell vizsgálni a bölcsődei 
férőhelyek bővítésére a civil szféra ( családi nap-
közi létrehozása ) bevonásának lehetőségét.  A 
közoktatási törvényben foglaltakat fi gyelembe 
véve az óvodai ellátás hosszú távú megoldására 
ki kell dolgozni egy új óvoda építésére történő 
pályázat benyújtásának a lehetőségét. Az óvodai 
ellátás hosszú távú megoldására meg kell vizs-
gálni a volt József Attila Nevelőotthon épülete 
óvodaként történő átalakításának lehetőségét és 
a bölcsődei ellátás megoldására az egyházak be-
vonásának lehetőségét. 

Az önkormányzat lakáscélú rendelete 
módosításra került, vissza nem térítendő tá-
mogatás helyett ezentúl kamatmentes kölcsönt 
folyósíthat a kérelmezőnek az önkormányzat. A 
település szociális bérlakás állománya meglehe-
tősen szűkös, a döntés lehetőséget és pénzügyi 
alapot biztosíthat arra, hogy a közeljövőben 
szociális lakásépítési program indulhasson. 

A támogatás mértéke és formája 
a.) Lakásépítés és új lakás vásárlása esetén leg-

feljebb 250 000 Ft kamatmentes kölcsön.

Városháza - tája
Tudósítás a Képviselő-testület által végzett munkáról
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b.) Használt lakás vásárlása esetén legfeljebb 
150 000 Ft kamatmentes kölcsön.

A vonatkozó törvény értelmében a „ kul-
turális örökség elemeit tudományos módsze-
rekkel kell felkutatni, számba venni, értékelni, 
az utókor számára megőrizni és hozzáférhetővé 
tenni… Kötelező az örökségvédelmi hatásta-
nulmány elkészítése a településrendezés során.” 
A Képviselő-testület Abony Örökségvédelmi 
Hatástanulmányának elkészítésével megbízza a 
VÁTI Városépítési Kft-t. 

A Képviselő- testület j ó v á h a g y t a  Abony 
Város Önkormányzat Víziközműveket Működ-
tető Intézmény HÁTRALÉKKEZELÉSI SZA-
BÁLYZATÁT. „A hátralék felhalmozódásának 
megakadályozása érdekében negyedévente el-
lenőrizni kell az 5.000, - Ft feletti hátralékkal 
rendelkező, illetve a három hónapja nem fi zető 
fogyasztókat. „

Abony Város Önkormányzat képvise-
lő-testülete hozzájárulását adta ahhoz, hogy a 
Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere lóver-
senyfogadás és bukmékeri rendszerű fogadás 
szervezésére vonatkozó olyan tartalmú pályáza-
tot írjon ki, amelynek keretében Abony Város 
Önkormányzata területén fogadóiroda kialakí-
tására is lehetőség nyílna.

Döntés született arról, hogy Abony Város 
Önkormányzata hamarosan pályázatot tesz 
közzé a sport- és civil szervezetek támogatása 
tárgyában. A sportegyesületek és civil szerve-
zetek támogatása felosztásának jogkörét az Ok-
tatási, Sport és Kulturális Bizottságra ruházta a 
testület.

A Képviselő-testület októberben hozott 
határozatával Abony is csatlakozott a Ceglé-
di Többcélú Kistérségi Társuláshoz. A fokoza-
tosság követelményeinek megfelelve a Társulás 
2007. január 31-től a kiemelt feladatok közül a 
tagönkormányzatok megbízása alapján a 

- belső ellenőrzés,
- oktatás és nevelés (továbbtanulási és pálya-

választási tanácsadás, gyógytestnevelés)
feladatokat látja el.
A feladatok ellátására a Magyar Köztársaság 

2007. évi Költségvetése normatív állami támo-
gatást biztosít.

A Képviselő-testület Korbély Csabánét 
megbízta az Abonyi Napló felelős szerkesztői 
feladatának ellátásával. A felelős szerkesztő a 
feladatát külön díjazás nélkül látja el. 

A Képviselő- testület az alábbi személye-
ket választotta az Abonyi Napló szerkesztőbi-
zottsági tagjának:  Fajkáné Hviszt Zsuzsanna,                                                                                
Berkesiné Nagy Mariann, Bánné Hornyik Má-
ria, Lőrinczy Veronika. A szerkesztőbizottság 
tagjai a szerkesztői feladatok ellátásáért díjazás-
ban nem részesülnek.  

A rendszerváltást követő másfél évtized-
ben az Önkormányzat működését elősegítő 
Polgármesteri Hivatal munkáját több eset-
ben vizsgálta a Közigazgatási Hivatal, Állami 
Számvevőszék, APEH stb., azonban néhány ki-
emelt terület jogi és pénzügyi átvilágítására még 
nem került sor. 

Meghatározásra kerültek azok a területek, 
melyek a közeljövőben jogilag és pénzügyileg 
átvilágításra kerülnek, ezek az alábbiak:

- ABOKOM KHT és a Víziközműveket Mű-
ködtető Intézmény 3 évet érintő átvilágítása, 
összevonásának előnyei, hátrányai, költségmeg-
takarítás, munkaidő kihasználás.

- A nem kötelező feladatellátás keretében mű-
ködtetett intézmények: Bihari János Zeneiskola 
és Montágh Imre Általános Iskola megyei szint-
re történő átadásának lehetősége. Megtakarítás 
összegszerű kidolgozása.

- Csatorna II. ütem beruházásával kapcsola-
tos 415 millió Ft-os hitelállomány fedezetének 
biztosítására alternatívák kidolgozása.

- Humán Szolgáltató Központ átfogó ellen-
őrzése

- 2006-2007. évre vállalt és tervezett kötele-
zettségek fedezeti hátterének átvizsgálása:

- Településfejlesztési Koncepció,
- Sportcsarnok felújítása,
- Szivárvány Óvoda felújítása,
- Strand kismedence beruházása,
- Idősek Napközi Otthona Szilágyi Erzsébet 

úti épületének felújítása,
- Útfelújítások önrészének biztosítása, felújí-

tásra kerülő utak: Nyári Pál, Szondi, Könyök, 
Bólyai, Munkácsy utca,

- Útalap készítés vasúti kőből,
- Egészségház tervezési költségei,
- Főtér rendezésének tervezési költségei,
- Közösségi Ház tervezési költségei,
- Vízhálózat rekonstrukciójának tervezési 

költségei,
- INNOVEN KFT: gyermekétkeztetés elszá-

molása,
- Hídépítő Rt-vel folytatott peres eljárás, 

egyezséggel történő lezárása,
- Belvíz védekezési terv.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-
testülete igényt jelent be az OLLÉ Program-
irodához egy „futsal”(20x40m) méretű műfüves 
labdarúgó pálya Abony, Kossuth tér 18. szám 
alatti (  Sportcsarnok mögötti, jelenleg salakos 
pálya )területen történő megépítésére, valamint 
egy iskolaudvar beépítés elnevezésű, műfüves 
pálya a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Abony, 
Kálvin út 11. szám alatti területen történő meg-
építésére.  

A beszámoló az Abony Város Önkormányzat 
Képviselő- testületének határozatai és az azokat 
alátámasztó előterjesztései alapján készült.

Lőrinczy Veronika

December 20-án tartottuk meg óvodánk-
ban a fenyőünnepélyt, amit nagy izgalom-
mal vártak a gyerekek versekkel, dalokkal 
készülve a jeles napra.

A karácsonyt megelőző adventi időszak-
ban közösen készítettük el az adventi ko-
szorút, minden héten meggyújtva egy–egy 
gyertyát, vártuk az ünnepet. A gyertyagyúj-
táskor új         „ gyertya gyújtó” dalt tanul-
tunk és énekeltük közösen.

Az ünnep fényét emelve csoportszobáin-
kat karácsonyi díszbe öltöztettük, kopog-
tatók készítésével, szalvétatartókkal, asztali 
díszekkel tettük ünnepélyessé környezetün-
ket.

Szabadidőben magunk készítettünk dí-
szeket a közös fenyőfára.

A belső díszítésekre nagyobb hangsúlyt 
helyeztünk, hiszen a külső épületrészeken 
és gyakran a belső helyiségekben is folytak a 
felújítási munkálatok.

E nehéz körülmények között is próbáltuk 
megteremteni az ünnepvárás hangulatát. 

Az Óvodás Gyermekeinkért Alapítvány 
és saját költségvetésünk biztosította, hogy 
minden csoportba új játékok kerülhessenek 
a fa alá, megújítva ezzel meglévő játékkész-
leteinket. A gyermekek kitörő örömmel 
vették birtokba az új játékokat, és nagy 
boldogsággal fogadták, hogy az általuk ké-
szített díszek is ott pompáznak a közös ka-
rácsonyfánkon. 

Mi, óvónők, két bábos mesével ajándé-
koztuk meg a gyerekeket, amelyek nagy si-
kert arattak körükben.

A jeles ünnepek erőteljesen jelen vannak 
az óvodákban, fontosnak tartjuk ünnepelni, 
megtartani ezeket, hogy a népszokások mi-
nél tovább fennmaradjanak.

Következő ünnepkör a farsang lesz, 
amelyre óvodánk a gyermekekkel közösen 
saját készítésű álarcokkal, jelmezekkel ké-
szül.

  Skultéti Tímea

Karácsony a
Szivárvány Óvodában
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Múlt héten városunk vendégszeretetét 
élvezte 5 pedagógus (Olaszországból, Tö-
rökországból, a Cseh Köztársaságból 1-1, 
Görögországból pedig 2 kolléga). Iskolánk 
adott otthont a Tempus Közalapítvány által 
meghirdetett Comenius 1 pályázat előkészítő 
látogatásának. 

Ebben az Iskolai Együttműködési pályá-
zatban több európai iskola diákjai és peda-
gógusai dolgoznak majd együtt, s ezen a ta-
lálkozón beszéltük meg a következő tanévben 
induló (és 2 évig tartó) projekt feladatait. A 
téma a környezetvédelem, s bízunk benne, 
hogy diákjaink örömmel dolgoznak majd 
együtt görög, cseh, olasz, török, lengyel és 
román gyerekekkel. A projekt másik fő célja, 
hogy a gyerekek rájöjjenek az idegen nyelv 
fontosságára. 

Vendégeink 2007. január 15-én, hétfőn 
délután érkeztek, s miután lepakoltak szál-
láshelyükön, a Lila Akácban, elvittük őket a 
Katolikus Templomba, ahol Majorosné Sági  
Anikó orgonajátékának és énekének kísére-
tében csodálhatták meg a templomot. Ezt a 
napot rövid városnézés zárta. Másnap az is-
kola vezetősége fogadta a vendégeket, s Nagy 
Gáborné igazgatónőnk körülvezette őket az 
iskolában, bekukkantva néhány tanterembe. 
A menzán megebédeltünk, ahol a gyerekek 
nagyon kulturáltan viselkedtek, s ez vendége-
inknek nagyon tetszett.

A gyermekkönyvtárban folytattuk a meg-
beszélést; kitűztük a célokat, elvárásokat és 
feladatokat. Délután ellátogattunk a Falu-
múzeumba, ahol kedves idegenvezetésben 
volt részünk. Este pedig házias ízekkel várt 
bennünket Gabi néni (iskolánk igazgató-
nője), s vendégeink nagyon jól érezték ma-
gukat. Szerdán reggel városunk polgármes-
terasszonya, Romhányiné Dr. Balogh Edit 
fogadott bennünket, s vendégeink kérdéseire 
válaszolt. Ezt követte a pályázat-előkészítő 
hosszas munka, amelyet megszakítottunk 
egy gyors és fi nom ebéd kedvéért (szintén a 
menzán), majd ellátogattunk a Szabadidő- és 

Állatparkba. A pályázat megbeszélését végül 
a Lila Akácban fejeztük be, ahol a személyzet 
kedvesen segítette munkánkat. 

Csütörtök reggel 8 órakor indultunk Bu-
dapestre, s az egész napot csodálatos főváro-
sunkban töltöttük. 

Vendégeink nagyon jól érezték magukat 
Magyarországon, s pénteken délelőtt mind-
annyian visszautaztak, de megkértek, hogy 
adjam át köszönetüket az egész városnak a 
meleg vendégszeretetért. 

Én is szeretném megköszönni a sok segítsé-
get és kedvességet: Iskolám vezetőségének és 
kollégáimnak, Kókainé Nagy Zsuzsannának, 
Tóth Lászlóné Gyöngyinek, Romhányiné Dr. 
Balogh Editnek, Majorosné Sági Anikónak, 
Simon Gábornak, Tóth Tibornak, a gyer-
mekkönyvtár dolgozóinak, Erzsikének és a 
menza dolgozóinak, Gulyás Ferencnének, s 
végül, de nem utolsó sorban családomnak. 

Csóka Aranka
a Somogyi Imre Általános Iskola

angol nyelvtanára

KÜLFÖLDI PEDAGÓGUSOK A SOMOGYIBANKÜLFÖLDI PEDAGÓGUSOK A SOMOGYIBAN
Szolnokon a Szegő Gábor matematikaver-

senyen Miskolczi Mihályné tanítványai szép 
eredményeket értek el. A 80 versenyzőből 
álló megyei mezőnyben Bálint Bianka (8.B) 
2. helyezést ért el, ezzel automatikusan felvé-
telt nyert a Verseghy Ferenc Gimnázium ma-
tematika tagozatos osztályába. Szuda Zsanett 
és Zelei Kristóf, mindketten 8.z osztályosok, 
13. és 14. helyezéssel 100%-os pontszám 
megadása mellett mentesülnek a matematika 
felvételi vizsga alól.

Szabó Eszter 6.b osztályos tanuló az Arany 
János Magyarverseny országos 1.helyezettje 
fölkészítő tanárával, Zelei Emőkével.

„Találkozás…” 

A Művelődési Ház és Könyvtár által 
rendezett programsorozat egyes alkalmain 
Abonyból indult emberekkel találkozhat-
nak, s beszélgethetnek kötetlen formában a 
kedves érdeklődők. Az első „Találkozás…” 

2007. február 23-án 18 órakor 
kerül megrendezésre a könyvtárban, melyre 
szeretettel hívunk és várunk mindenkit.
Vendégünk lesz:

Zalán Lipák Tibor,
abonyi születésű író, dramaturg.

Gyulais hírek

Abonyi lányok sikere
Két Cápalány az országos 

góllövőlista élén

    Véget ért a 2006-2007. évi NB II-es baj-
nokság őszi versenysorozata. Mint már beszá-
moltunk róla, a Ceglédi Kék Cápák

felnőtt és ifj úsági csapata is a második he-
lyen várja a tavaszt, továbbra is versenyben 
maradva mindkét korosztályban bajnoki cí-
méért. 

     De nemcsak ezért szoríthatunk a Cá-
páknak, hiszen Kövér Judit 108 góllal a fel-
nőtt, Halasi Réka 132 góllal pedig az ifj úsági 
országos góllövőlista élén állnak. Korosztá-
lyonként 70 NB II-es csapat több mint 1000 
játékosánál sikerült több gólt szerezniük.

Forrás: Ceglédi Kék Újság
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Intézményünk életében  ebben az évben több 
változás várható, melyek következtében reménye-
ink szerint többrétű és magasabb színvonalú ellá-
tást nyújthatunk az igénybe vevőknek, az eddigi-
eknél kulturáltabb körülmények között.

Eredetileg két részlegben működött az idősek 
otthona. Sajnos a Szilágyi Erzsébet út 3 sz. alat-
ti részleg adottságai miatt nem volt átalakítható a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, ezért ezt a 
részleget meg kellett szüntetni. 

A Köztársaság u. 6. sz. alatti részleg  teljes felújí-
tása megtörtént, és 2006 nyarán átadásra került az 
épület, mely minden tekintetben megfelel az elő-
írásoknak./ pl. kiszolgáló helyiségek, akadálymen-
tesítés, mozgáskorlátozottak számára kialakított 
mellékhelyiségek stb./

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a 
Köztársaság  u. 2. sz. alatti épületben már nagyon 
szűkös körülmények között látja el tevékenységét. 
Az Önkormányzat Képviselő-testületének döntése 
alapján a Szilágyi E. u. 3. sz. alatti épület felújítása 
már folyamatban van, a két szolgáltatás előrelátha-
tólag 2007 februárjában költözik át új helyére.

Új szolgáltatásként  indul 2007 áprilisától a TÁ-
MOGATÓ  SZOLGÁLAT.

A támogató szolgálat a súlyos fogyatékos / moz-
gásszervi, értelmi, érzékszervileg károsodott/ em-
berek számára nyújt majd segítséget. A Szolgálat 
speciálisan kialakított autóval is rendelkezik majd 
, melyet a fogyatékos emberek vehetnek majd 
igénybe egyéb személyes segítségnyújtás mellett.

Az új szolgáltatásról a következő hónapokban 
nyújtunk részletes tájékoztatót.

A Humán Szolgáltató Központ által nyújtott 
szolgáltatások:

Az intézmény fenntartója: Abony Városi Ön-
kormányzat. 2740. Abony, Kossuth t. 1.

Az intézmény igazgatója Deákné Orosz Zsuzsa, 
helyettese: Győri Enikő

Területi védőnői szolgálat: 
Egészségügyi alapellátást végez, tevékenységi 

köre anya-, csecsemő-, és gyermekvédelem (6 éves 
korig). Telephelye:  Abony, Újszászi u. 23.   Tel.: 
53/360-826

A tanácsadások rendje: 
Védőnői tanácsadás kismamák számára: kedd:  

8-11 óráig
Védőnői tanácsadás csecsemők számára: csütör-

tök:  8-10 óráig
Védőnői körzetek :
I. – Kovács Istvánné
II. -  Kovácsné Zsámba Emese
III. -  Ábel Sándorné
IV. -  Majorné Pásztor Adrienn
V. -  Eszlári Katalin

Iskola védőnői szolgálat:
A nevelési –oktatási intézményekben a 6 -18 

éves korúak iskola-egészségügyi ellátását végzi.
Iskola védőnő:
Csizmadia Margit
Telephely: Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 

Abony, Kálvin u.11.

Családsegítő Szolgálat:
Szociális és mentálhigiénés alapellátást végez. 

Feladatai sokrétűek.
 Információs, ügyintézési tanácsadás, segítség-

nyújtás ( elsősorban szociális, társadalombiztosí-
tási, családtámogatási ellátások ügyében) , életve-
zetési tanácsadás, érdekérvényesítés, lelki-mentális 
segítségnyújtás, konfl iktuskezelés.

Gyermekjóléti Szolgálat:
Feladata a gyermekek szociális, lelki, testi ve-

szélyeztetettségének megelőzésében való részvétel 
, veszélyeztetettség esetén a család, a gyermek se-
gítése a veszélyeztető körülmények elhárításában, 
mérséklésében.

 A két szolgáltatás munkáját jogi, pszichológiai 
, fejlesztőpedagógiai és mentálhigiénés tanácsadás 
egészíti ki.

Jogi tanácsadás: Dr. Görög Klára ügyvéd
Időpontja: hétfő: 15- 16.30-ig
Pszichológiai tanácsadás: Berkóné Kővágó Eri-

ka pszichológus.
Időpontja: szerda, csütörtök: 14-18 óráig (csak 

előzetes bejelentkezés alapján)
Fejlesztőpedagógiai tanácsadás: jelenleg szüne-

tel, várhatóan 2007.febr. 1-től újra indul
Mentálhigiénés tanácsadás: Győri Enikő men-

tálhigiénés szakember.
Előzetes időpont egyeztetést követően, munka-

napokon.
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat te-

lephelye: Abony, Köztársaság u. 2.
Tel/fax: 53/360-056
Nyitvatartás: hétfő, szerda:  8-16 óráig kedd, 

péntek 8-12 óráig
Szolgáltatásaink ingyenesek. Lehetőségeinkhez 

mérten igyekszünk mindenkinek segítséget nyúj-
tani, aki szolgálatunkat bizalmával megtiszteli.

Közösségi ellátás:
Pszichiátriai problémákkal küzdő emberek és 

családtagjaik részére nyújt segítséget. Cél, hogy az 
ilyen problémával küzdő emberek megőrizhessék 
a társadalomban való részvételüket, és  a helyze-
tükhöz mérten segítséget kapjanak  mindennapi 
nehézségeik megoldásában.

Közösségi koordinátor: Falusi Renáta, szociál-
pedagógus

Fogadóóra: szerda: 12 -16 óráig
 péntek : 8 – 12 óráig
Telephelye: Abony, Köztársaság u. 2. 
Idősek Otthona eredetileg két részlegben mű-

ködött az otthon. Sajnos a Szilágyi Erzsébet úti 
részleg adottságai miatt nem volt átalakítható a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, ezért ezt a 
részleget meg kellett szüntetni. 

A Köztársaság u. 6. sz. alatti részleg  teljes felújí-
tása megtörtént, és 2006 nyarán átadásra került az 
épület, mely minden tekintetben megfelel az elő-
írásoknak./ pl. kiszolgáló helyiségek, akadálymen-
tesítés, mozgáskorlátozottak számára kialakított 
mellékhelyiségek stb./

Az otthon címe: Abony, Köztársaság u. 6.
Vezető gondozónő: Falusi Józsefné

Idősek Klubja:
A város időskorú lakossága részére nyújt lehe-

tőséget a szabadidő kulturált eltöltésére, társasági 
életre. Igény szerint egyéb szolgáltatások is igény-
be vehetők: étkezés, tisztálkodási, mosási lehető-
ség. Az átalakítások miatt a Klub átmenetileg csak 
részben tudja ellátni  funkcióját. Közösségi prog-
ramok, összejövetelek szervezése csak korlátozott 
mértékben lehetséges, hiszen a bentlakók életét 
nem zavarhatják.

A tavaszi, nyári időszakban szabadtéri progra-
mok, kirándulások szervezését tervezik, ezért ké-
rünk mindenkit, aki érdeklődne ezen programok 
iránt , jelentkezzen a Klub vezetőjénél.

A Klub telephelye: Abony, Köztársaság u. 2. 
Nyitvatartási idő: hétfő-péntek: 8-16 óráig.

Tel: 53/562-200
Vezetője: Fazekasné Herédi Edit
A Klub szolgáltatásai ingyenesek, fi zetni csak 

étkezés igénybevétele esetén kell. 
Házi segítségnyújtás:
Személyes szociális segítségnyújtás otthonukban 

élő, önmagukat még részben ellátni képes,de segít-
ségre szoruló emberek számára. Szociális gondozó-
ápoló szakképesítéssel rendelkező munkatársaink 
az egyéni szükségletekhez igazodva,megállapodás 
alapján nyújtanak segítséget otthonukban az 
igénylőknek.

Igénybevétel: formanyomtatványon benyújtott 
írásbeli kérelem alapján. A fi zetendő térítési díjat a 
helyi szociális rendelet szabályozza.

Telephely. Abony, Köztársaság u. 4. T: 53/562-
200

Szociális étkeztetés:
Azoknak a szociálisan rászorultaknak, akik azt 

önmaguknak és eltartottjaiknak tartósan vagy át-
menetileg nem képesek biztosítani, napi egyszeri 
meleg étkezést biztosítunk.

Az igénylést a Humán Szolgáltató Központ 
igazgatójához formanyomtatványon írásban kell 
benyújtani. A térítési díj mértékét a helyi szociális 
rendelet szabályozza.

Telephely: Abony, Köztársaság u. 4. T: 53/ 562 
-200

Az egyes szolgáltatásokról bővebb információt 
szerezhetnek az érdeklődők személyesen, ill. tele-
fonon a megadott címeken és telefonszámokon.

„FALAK HELYETT  HIDAK”
A humán szolgáltató központ információs oldala

 ABONY
MAGÁN ÁLLATORVOSI ÜGYELET

FEBRUÁR

Az ügyelet ideje:
Abony, Kőröstetétlen, Jászkarajenő, Törtel
Február 10-11. dr. S. Tóth Sándor
 Abony, Kécskei út. 52.
 T: 360-511
Február 17-18. dr. Bódi Gyula
 Jászkarajenő, Fő u. 84.
 T: 366-006
Február 24-25. dr. Egedy Zsolt
 Abony, Ceglédi út. 10.
 T: 360-011, 06-20-939-0840
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Évek óta hagyomány , hogy november 
hónapban  köszöntjük véradóinkat a Véradó 
Nap alkalmából. Városunkban a véradásnak 
hagyományai vannak. A Ceglédi Vértranzfu-
ziós Állomás által minden évben több alka-
lommal kerül megszervezésre és lebonyolításra 
a véradás. Véradóink szívesen jönnek, hiszen 
Ők is tudják azt, amit oly sokszor szoktunk 
emlegetni: „Adj vért, s megmented három 
ember életét”. Öröm egy-egy véradó napon 
látni, hogy érkeznek a többszörös véradók, 
és mindenki ismerősként köszönti egymást.  
Öröm viszont az is, hogy jönnek az először 
véradásra jelentkezők, mert átérzik ennek 
az „adománynak” a jelentőségét. A véradók 
egyetlen véradással egyszerre több embernek 
is segíthetnek. Ha valaki súlyos balesetben 
sok vért veszít, vagy jelentős vérveszteséggel 
járó műtéten esik át, gyógyulása vértranszfú-
zió nélkül kilátástalan. Gondoljunk az újszü-
löttekre, akik súlyos sárgaság esetén vércsere 
nélkül nagymérvű agykárosodást szenved-
nének. Ezekben a helyzetekben vércsoport 
fi gyelembevételével teljes vér adására van 
szükség. Ezenkívül a vérből gyógyszerek is 
készülnek. Hiszen a vérkészítmények  számos 
betegség kezelésére alkalmasak.

Véradás - életmentés.
Aki vért ad, ajándékot ad.

Ezek, és az ehhez hasonló, szívhez szóló 
megfogalmazások, a vér, a véradás fontossá-
gának ismerete, az erről szóló saját tapaszta-
latok és segítő szándékból jövő térítésmentes 
véradás résztvevőinek köszöntése volt fő cél 
, amikor a Magyar Vöröskereszt 1987-ben 
javasolta, hogy 1988-tól november 27-én 
legyen a Véradók Napja. Azért esett erre a 
napra, mert először 1954-ben november 27-
én adományoztak kitüntetéseket a sokszoros 
véradóknak.

Városunkban az elmúlt év novemberében 
megtartott Véradó Napi ünnepségen a jelen-
lévő véradókat Romhányiné dr. Balogh Edit 
Polgármester Asszony köszöntötte. Köszön-
tőjében többek között utalt arra, hogy nap-
jainkban is – mint mindig – nagyon fontos 
a véradás. Fontos azért, mert ezzel a véradó 
nagyon sokszor az Életét menti meg Ember-
társának. Köszönetét fejezte ki mindazoknak, 
akik önzetlenül jönnek a hívó szóra. Jönnek és 
adják a legdrágábbat, az Életet mentő vért. 

A köszöntő szavak után a többszörös vér-
adók részére oklevelek, kitüntetések kerültek 
átadásra.

Kitüntetett Véradók:
70-szeres véradó:
Kozma József Abony Szilágyi D. u. 6/d. 

60 szoros véradó:
Komáromi László Abony  Garay J. u. 5.
40-szeres véradók:
Bálintné Tímár Katalin Abony Ceglédi út 

37., Esvég László Abony Szabadság u. 37., 
Győri Enikő Abony Szabadság u. l8/a., Kiss 
János Abony Táncsics M. u. 3.

30-szoros véradók:
Herédi Zsuzsanna Abony Batthyány u. 76., 

Polónyi Ferenc Abony Tószegi út 29., Szabó 
Gyula Abony Szolnoki út 104.

25-szörös véradók:
 Cseh István János Abony Batthyány u. 

39., Gazsovics Pálné Abony Aulich L. u. 4/a., 
Molnár Mihályné Abony Vasút út l23., Nyit-
rai Márta Abony Vörösmarty u. 2l.

20-szoros véradók:
Csizmadia István Abony Kapisztrán J. 

u. 6., Dobozi László Abony Nagykőrösi út 
30., Dózsa László Abony Bodócs-köz 43., 
Gyigor Sándor Abony Bercsényi M. u. 14, 
Jandácsik Zoltán Abony Néphadsereg u. l4., 
Kedves Mónika Abony Török I. u. l4., Mur-
vainé Kovács Rita Abony Th ököly I. u. 5., 
Speckner Nándor Abony Nagykőrösi út l5., 
Szávai Józsefné Abony Balassa B. u. 5., Tóth 
László Abony Kodály Z. u. 60.,  Varga Sán-
dor Abony Bercsényi M. u. 2l., Vics István 
Abony Móra F. u. 20.

10-szeres véradók:
Biró Zsolt Abony Illyés Gy. u. 12., Kele-

men Zoltán Abony Téglagyár u. 20., Kiss 
Katalin Abony Tószegi út 55., Kollár Lajos 
Abony Néphadsereg u. 29., Koroknai Lász-
ló Abony Harkányi F. u. 6., Rékasi Edvard 
Abony Vak B. u. l.

“ Noha a vér az élet leglényegesebb része, 
ha egészséges vagy, semmit sem kell tenned, 
hogy a testedbe életet vigyen. 

Ám vannak, akik egy betegség vagy baleset 
következtében nem ilyen szerencsések. Ők 
mindent megtennének érte, de a sors fi nto-
rának köszönhetően a vér akarattal nem te-
remthető. Csak adható.

Mivel az életed a tiéd, azt csinálsz, amit 
csak akarsz, de vedd észre, hogy egy közös 
Élet része vagy. 

Nem élhetsz a többi élőlény nélkül, s bi-
zony, ők sem élhetnek nélküled: a bajban 
– miképp az örömben – mindenkire szükség 
van. S noha mindezt bizonyára te is tudod, 
amikor adni akarsz, szándékod legtöbbször 
elmélet marad, vagy csak „nagy szavak” szü-
letnek a „nagy tettek” helyett. Azonban most 
valóban tehetsz valamit önmagadért és a vi-
lágért. 

Talán a legtöbbet, mit ember tehet – s noha 
a véred neked ingyen van, mégis értékesebb a 
világ összes aranyánál.„

Pető Istvánné
önkormányzati képviselő

Tisztelet a Véradóknak
2007. január 5-én 12 órakor érkezett 

meg Abony határába Jean, aki Montreál-
ból 2000. augusztus 18-án indult gyalogo-
san földkörüli útjára.

A 40000 km-hez közeledve haladt át vá-
rosunkon. A rákóczifalvai Szabó Árpád, és 
Papp László megkeresésére szerveztük meg a 
vendég fogadását.

A város határában gyermekek sokasága, 
a város polgármestere, a Triatlon Egyesület 
vezetője, a Pest Megyei Természetbarát Szö-
vetség nevében az Abonyi Természetjárók 
Körének vezetője fogadta Jean Béliveau-t. Az 
Abonyi Fúvószenekar tanára gyönyörű zené-
vel köszöntötte. A csapat most már együtt 
gyalogolt a Somogyi Imre Ált. Iskolába, ahol 
Nagy Gáborné, az iskola igazgatója köszön-
tötte diákjai nevében. Romhányiné Dr. Ba-
logh Edit polgármester pár szóval ismertette 
Jean eddig megtett útját, és a célt, amiért a 
kontinensen átgyalogol.

A gyerekek érdeklődő kérdéseire a vidám 
gyalogló válaszolt, és humoros beszámolóval 
kápráztatta el őket. Ezek után szálláshelyére 
ment, ahol a Lila Akác étterem remek ebédje 
várta. 

Délután 5 órakor a Művelődési Házban 
találkozott az Abonyi Természetjárókkal, és 
sok-sok érdeklődővel. Gulyás Antal, a Kini-
zsi Pál Gimnázium tanára volt a tolmács, aki 
láthatóan ugyanúgy élvezte a beszámoló for-
dítását, mint az előadó.

Jean Béliveau elmesélte, hogy hosszú ví-
vódás, titkolózás után közölte családjával a 
tervét. Ők kissé szomorúak voltak, de támo-
gatták vállalkozását.

2000.08.18-án, születésnapján indult 
Montrealból. Szponzora nincs, minden me-
net közben, az emberekkel való kapcsolattal 
oldódik meg. Háromkerekű kocsijában viszi 
a sátrát, élelmét, ruháit. Franciául, angolul, 
spanyolul, portugálul, és egy kicsit arabul is 
beszél. Magyarország a 42. ország útja során. 
Végiggyalogolta Észak –és Dél-Amerikát, Af-
rikát, 2006. 08. 18-án ért Angliába, hazánk-
ba Szlovákiából érkezett 2006. 12. 10-én.

A karácsonyt fi ával töltötte Budapesten. 

A világjáró Jean 
Beliveau egy napja 

Abonyban

Tájékoztató
Dr. Czira Szabolcs országgyűlési 

képviselő 2007. február 28-án szer-
dán 15 óra 15 perctől fogadó órát tart 
a Városháza tanácskozó termében.

folytatás a 9. oldalon
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A boldogság kék madara Abonyban

2006. december 22-én érkezett meg a 
boldogság kék madara Abony kultúrát 

szerető közösségéhez a Városi Sportcsar-
nokba.

A Kék madár című zenés mesejáték fel-
dolgozásának ötlete a Somogyi Imre Általá-
nos Iskola tanítónőjétől, Lengyelné Molnár 
Emesétől származott.

Kis városunkban hagyománya van a 
színjátszásnak. Emese ezt szerette volna 
feleleveníteni, ezért már 2006 januárjában 
szorgos kutatómunkához látott. A kecske-
méti Katona József Színház előadásában 
megnézte a darabot, és elképzelte, hogyan 
lehetne szerényebb körülmények között be-
mutatni. Átdolgozta és lerövidítette a szö-
vegkönyvet, majd segítőtársakat keresett az 
ötlet megvalósításához.Lelkes támogatókra 
talált iskolánk tantestületében. Nemcsak 
a színjátszásban, hanem a díszlet terve-
zésében, megalkotásában, a koreográfi ák 
elkészítésében és betanításában, minden 
szükséges háttérmunka elvégzésében segítő 
kezet nyújtottak a kollégák. Emese már a 
nyár folyamán felkereste a szereplőket, és a 
zenei betétekhez segítséget kért a Bihari Já-
nos Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény vonószenekarától és a Gyulai 

Napi 30-35 km-t gyalogol. Útja során több mint 1200 család 
fogadta be, kb. 600 alkalommal sátorban aludt, de éjszaká-
zott: börtönben, kórházban, parókiákon, határon. Mióta job-
ban és többen megismerik, azóta az UNICEF és az UNESCO 
is odafi gyel útjára. „Az emberek jók – mondta - , és mindenki 
egyforma, szívesen segítenek.” Algériában műtéten esett át, és 
egészsége azóta is rendben van.  Ezidáig 31 pár cipőt koptatott 
el, és a harmadik kocsit tolja maga előtt. Tudja, hogy ezzel a 
gyaloglásával nem tudja a békét befolyásolni, de a fi gyelmet 
felkeltheti a gyermekek iránti erőszak, és kihasználásuk ellen, 
békéjük érdekében. Családjával rendszeresen tartja a kapcso-
latot, és büszke két gyönyörű leányunokájára. A most 51 éves 
gyalogló előtt törökországi,ázsiai, ausztráliai út áll, majd Van-

couver-be érkezve, Kanadát átgyalogolva 2012-ben Montreálba ér. Kívánjuk, 
hogy sikerüljön neki. Jean-nak egyetlen kérése volt csupán, egy kis magyar 
zászló, melyet a Kossuth Vendégház csomagjában meg is talált, és 6-án már 
kocsiján a kanadai zászló mellett lobogott a szélben. 

2007. 01. 06-án reggel 8 órakor indult a Jean Beliveau tiszteletére rende-
zett 25 km-es gyalogtúra, amelynek során elkísérhették a túrázók a világjárót 
Rákóczifalvára. Ezzel a lehetőséggel 57 túrázó élt. Ők Budapestről, Cegléd-
ről, Szentesről, Farmosról, Tápiószeléről, Gyöngyöstarjánból, Szolnokról ér-
keztek, és 17 fő Abonyból.. 

Búcsúzóul a polgármester Abonyi Magyar Imre festőművész által készített 
festményt, az abonyi két torony képét adta át a világjáró gyaloglónak.

A művész a képért járó összeget Jean útjára ajánlotta fel. A polgármester 
adományával még egy szép kerek összeggel támogathattuk útját. 

A 25 km megtételére indult csapat lelkesen, felváltva tolta Jean kocsiját, 
aki eközben tolmácsa (most már Papp László) segítségével a résztvevőkkel be-
szélgetett. A csoporthoz a CORA áruháznál Szolnokon csatlakozhattak azok 
a túrázók, akik a hátralévő 10 km megtételét vállalták. Abonyból autóbusz 
indult a résztvevőkkel, de volt, aki kocsival, mikrobusszal érkezett. Abonyból 
kb. 40 fő.

A CORA-tól már csaknem 130 ember társaságában érte el Jean Béliveau a 
40000 km-t Rákóczifalva határába, ahol betonba taposta lábnyomát.

A település határától már több száz ember kíséretében értünk el a közösségi 
házhoz, ahol frissítővel, zsíroskenyérrel várták a gyalogolókat. A túrázók em-
léklapot és Jean Béliveau-t ábrázoló kitűzőt kaptak. A világjáró Rákóczifalva 
díszpolgára címét is megkapta. 

Bízzunk abban, hogy sikeresen és egészségesen teljesíti vállallását!0
Nagy Sándorné, a Természetjárók vezetője

Gaál Miklós Ált. Isk. és Alapfokú Műv. Int. 
Énekkarától és a Nosztalgia kórustól. Mind-
annyian lelkesen és szívesen támogatták öt-
letét.

Szeptemberben megkezdődhettek a vidám 
hangulatú ám fárasztó próbák. 

Az előadás megvalósításához szükséges 
anyagi feltételeket Abony Város Önkormány-
zata, a Somogyi Imre Általános Iskola és az 
iskola Együtt a Gyermekekért Alapítványa 
biztosította, melyhez társult a  Pest Megye 
Önkormányzata által kiírt pályázaton elnyert 
összeg is.

Támogatást nyújtott még a Gedi-Press, a 
CBA, Török Károly, Speckner Nándorné, 
Bujdosó Tibor és az újszászi Varga László 
Pékség.

A sok fáradságos próba után 2006. decem-
ber 20-án délelőtt 10 órakor közönség előtt is 
színpadra álltak a szereplők. A Városi Sport-
csarnok megtelt a helyi óvodák és iskolák 
gyermekeivel. A főpróbán eleinte érezhető 
volt a feszültség, felnőttek és gyerekek együtt 
izgultak a darab sikeréért.

    December 22-én este már igazi karácso-
nyi hangulatban kezdődött meg az előadás, 
melyet Romhányiné Dr. Balogh Edit polgár-
mester nyitott meg.

Köszöntőt mondott Nagy Gáborné igazga-

tónő és Lengyelné Molnár Emese rendező.
   Az ünneplőbe öltözött csarnokba meg-

hitt hangulatot varázsolt az előadás. A nézők 
szívét is megérintette a boldogság kék mada-
ra. Az összefogás eredményeként csodálatos 
élményekkel lett gazdagabb minden jelenlé-
vő ezen az estén. A fáradt, de boldog és elé-
gedett szereplők úgy érezték, hogy érdemes 
volt dolgozni, és máskor is létre kell hozni 
hasonló „csodát”.

 
Köszönjük a közreműködőknek!

Berkesiné N. M.
Nagy Józsefné

a Somogyi Imre Ált. Isk. tanárai
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„Vigyázz gyermekeinkre!”
Parti Mihály önkormányzati képviselő kezdeményezte a Miche-

lin Hungária Kft.-nél a fenti feliratú táblák kihelyezését a gyer-
mekintézmények közelében. A helyi képviselő-testület egyhangú 
szavazással fogadta el a javaslatot, mely szerint összesen 14 tábla 
került kihelyezésre a városban. A költségeket a Michelin fedezte, a 
helyieknek nem kerül pénzébe a kitáblázás. „ Az intézmények nagy 
forgalmú utak mentén helyezkednek el, ahol a fi gyelmeztető táb-
lák fontos segítséget jelentenek gyermekeink, unokáink közleke-
désének biztonságosabbá tételében, ugyanakkor kedves színfolttal 
gazdagítanák városunkat. „- állt az előterjesztésben.

LŐVE
Forrás: Heti Hírek

Rajzpályázaton nyertek 
a Szelei úti ovisok!

A Szelei úti óvodaegység CSIBE csoportja a közelmúltban részt 
vett a Naphegy Kiadó rajzpályázatán, melynek témája „Az én vá-
ram” volt. A gyermekek közös munkával, nagy lelkesedéssel ké-
szültek a rajzpályázatra. Egy szokatlan, úgynevezett grízes techni-
kával dolgoztak. A „pályamű” elkészítésében az egész csoport részt 
vett Horty Valéria és Kozmáné Baranyai Éva óvónők vezetésével. 
Az örömük akkor vált igazán teljessé, amikor megkapták az értesí-
tést arról, hogy a Kiadó különdíját nyerték el.

Lázas szervezkedés kezdődött, hogy az ovisok hogyan tudnak 
eljutni Budapestre az egész napos díjkiosztó rendezvényre, ahol 
minden tevékenységre ingyenes belépőt is nyertek az őket kísérő 
szüleikkel együtt.

Végül 8 gyermek és 7 szülő vett részt a Millenáris Fogadóban 
megtartott nagyon színvonalas rendezvényen. Az örömük csak 
fokozódott, amikor személyesen is meggyőződhettek arról, hogy 
több száz rajz közül lettek díjazottak. Az oklevelet és a könyveket 
igen meghatódva vették át a nagyszínpadon.A napjuk nagyon kel-
lemesen telt és egészségesen elfáradva, de élményekkel gazdagon 
tértek haza.

Újévi hangverseny
Évek óta hagyomány már Abonyban, hogy az új esztendőt mél-

tón ünnepelvén hangversenyt szerveznek. A programot idén ja-
nuár 6-án a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában tartották. A 
rendezvény fő szervezője az Abonyi Fúvószenekari Egyesület volt. 
A hangverseny nagy közönségsikert aratott. A rendezvény helyszí-
nét a jelek szerint már kezdik kinőni a fellépők, hiszen a nézők alig 
fértek el a teremben, mely zsúfolásig megtelt. 

Lőrinczy Veronika
Forrás: Heti Hírek
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Egy elismerés margójára
2006. október 13-án Varga János olimpiai- világ- és Európa-baj-

nok birkózó, városunk „Díszpolgára” kézlenyomata felkerült a „ 
Magyar Sportcsillagok” falára.

Abony város sportszerető polgárai nevében Tóth Ernő ny. test-
nevelő tanár, a Budapesti Honvéd Sportegyesület részéről Szekeres 
Imre honvédelmi miniszter, míg a Magyar Olimpikonok Klubjá-
nak elnöke Dömötör Zoltán olimpiai bajnok köszöntötték Varga 
Jánost. 

Fényképét és a kézlenyomatát a Testnevelési Egyetem aulájában 
helyezték el.

Abony város sportszerető polgárai gratulálunk e szép és megérde-
melt elismeréshez. 

Tóth Ernő

Abony: Karácsonyi 
hangverseny

A településen immár hagyománynak szá-
mít az a templomi hangverseny, melyet a 
Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola 
rendez. A színvonalas program idén is telt 
ház előtt zajlott, a diákok mellett az iskola ta-
nárai is fellépést vállaltak. A Római Katolikus 
Templom ünnepi díszbe öltözött és az igazi 
karácsonyi hangulat költözött a falak közé.

LŐVE 
Forrás: Heti Hírek

Vendégünk volt a STAFÉTA 
együttes

Az adventi programsorozat egyik rendezvényeként - a Művelődési Ház 
és Könyvtár rendezésében - meghívtuk vendégszereplésre a Staféta együt-
test, akik óvodások és kisiskolások számára adtak műsort december 20-án 
délelőtt 10 órakor a Városi Sportcsarnokban. 

Mindannyian tudjuk - akik rendezvényszervezéssel foglalkozunk főleg 
-, hogy sajnos a művelődési ház nagyterme nem alkalmas nagyszabású 
gyermekprogramok szervezésére. Mégis megpróbáltunk becsempészni egy 
ilyen műsort is az adventi ünnepkörbe. Számunkra úgy tűnt, hogy a gyer-
mekek nem kis örömére. 

A műsort ismert gyermekdalok modern hangzású feldolgozása és a gyer-
mekekkel közös játék  tette színessé. Aki nem látott még ilyen rendezvényt, 
biztosan elcsodálkozna azon, hogy milyen parázs hangulat uralkodott a né-
zőtéren lévők között a műsor végén. Szinte hihetetlen, hogy ezek a csöpp-
ségek mennyire „felnőtt módon” buliznak a zenére. Rendkívüli módon 
felszabadultak és kikapcsolódtak a műsor során. 

A fent leírtak és az ingyenesség ellenére azt kell mondanunk, hogy a 
nagyon sok plakát és felhívás sem hozta meg a várt eredményt kb. 300 
gyermek volt jelen, ami kevesebb, mint amire számítottunk. Csak néhány 
óvodást láttunk, akit szülei hoztak el, az iskolásokról nem is szólva!

Ennek ellenére bízunk abban, hogy akik ott voltak, azok számára na-
gyon kedves élmény volt ez a délelőtt, és jövőre talán többen leszünk!

Mi mindenesetre nagyon szeretnénk, ha így lenne!

Korbély Csabáné 
  igazgató
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Az év vége elég sűrű programot hozott a 
Művelődési Ház és Könyvtár életébe, hiszen 
immár második író-olvasó találkozóját ren-
dezte meg két hónapon belül. 

December 14-én Dóka Péter a Móra 
Könyvkiadó szerkesztője, fi atal író – akit eb-
ben a szerepében először fogadtunk, mutat-
tunk be – látogatott el hozzánk. 

Két ifj úsági regénye jelent meg eddig, az 
egyik az Ellopott zsiráf, a másik pedig a Ho-
gyan lettem médiasztár címet viseli. Mind-

Író-olvasó találkozó 
Nógrádi Gáborral

December 1-jén immár második alkalom-
mal hívta meg író-olvasó találkozóra a Műve-
lődési Ház és Könyvtár Nógrádi Gábort. 

A könyvtár nagytermében, az összetolt 
polcok előtt, mintegy 80 gyerek várta, hogy 
megérkezzen nagy kedvencük, hiszen az író 
nagyon sok gyermekkönyvet írt.

Egyik legsikeresebb regénye a Petepi-
te, amely 2000-ben az Év Gyerekkönyve, 
2002-ben a nemzetközi IBBY-díjat nyerte el, 
és bekerült a Nagy Könyv verseny 100 leg-
kedveltebb regénye közé is. Nógrádi Gábor 
munkáit nemcsak a gyermekek ismerhetik, 
hiszen olyan fi lmforgatókönyvek kerültek ki 
a keze alól, mint az „Egy Szoknya, egy Nad-
rág”, „Sose halunk meg”, „Hippolyt”, „Mese-
autó” és még sorolhatnánk. 

Most azonban a gyermekekhez jött, hogy 
személyesen találkozhassanak. Először rövi-
den beszélt az életéről, majd a gyermekeket is 
bevonva mutatta be új könyveit: „A bátyám 
zseni” és a „Nézz rám, mami!” címűt. 

Így vallott önmagáról: 
„ Nyíregyházán születtem 1947-ben. 

Anyám ötéves koromban megtanított írni, 
de sajnos 31 éves korában egy súlyos beteg-
ségben meghalt. Apám újranősült, hogy ne 
maradjak anya nélkül. Így kaptam újabb 
testvéreket. Mindig jól megértettük egymást. 
Az általánosban jó tanuló voltam, mégsem 

Író-olvasó találkozó és a Meseíró pályázat
díjkiosztója a Városi Könyvtárban 

kettő érdekes és kiskamaszoknak ajánlható 
olvasmány. 

Ezen kívül megjelent egy fordítása is né-
met nyelvről magyarra. Mivel elég sokoldalú 
egyéniségről van szó, azzal is büszkélkedhet, 
hogy éveken át a Népszabadságnak – amely 
Magyarország egyik legnagyobb példányszá-
mú napilapja – írt rendszeresen fi lmkritiká-
kat. Hogy a fi lmtől nem szakadt el azt az is 
bizonyítja, hogy jelenleg Gát Györggyel – aki 
a Linda sorozat egyik létrehozója – a VUK 
folytatásának forgatókönyvét írja. 

A találkozó nagyon kellemes hangulatúra 
sikerült, hiszen a gyerekek nagyon aktívak 
voltak. Valóban beszélgettek az íróval, aki 
kedvesen és humorosan válaszolgatott kérdé-
seikre. A találkozó végén megköszöntük neki 
ezt a nagyon jól sikerült találkozást. Megkér-
tük, hogy segítsen az éppen esedékes Mese-
író pályázat díjainak kiosztásában, melyre ő 
nagyon szívesen vállalkozott, hiszen magyar 
nyelv és irodalom tanárként is szívén viseli 
a gyermekek könyvekhez, mesékhez való jó 

kapcsolatának kiépítését. 
Az intézmény vezetője a Meseíró pályázat 

értékelésénél elmondta, hogy milyen fontos 
a gyermekek fantáziájának mese általi formá-
lása. Ez jelenti később, hogy kreatív, magát 
szépen kifejezni tudó felnőttekké váljanak. 
Felhívta a fi gyelmet arra, hogy a helyesírás 
hozzátartozik a magyar nyelvhez és ez bizony 
sok mese esetében problémás volt.  

A Meseíró pályázat eredménye:
Alsó tagozat: 
1. helyezett: Tarkó Anett 3. b. A kutya és a 

macska c. meséje
Felső tagozat: 
1. helyezett:  Fábián Bernadett 8.b. és Lő-

vei Mónika 5.b A kisegér sajtja és a Lili tör-
ténete c. meséje.

Reméljük, hogy a következő időszakban is 
lehetőségünk nyílik ilyen alkalmak megszer-
vezésére!

Korbély Csabáné 

vettek fel gimnáziumba, mert apám maszek 
volt. Nem éltünk túl jól. Már akkor is sokat 
olvastam, és kilenc-tíz éves koromtól verse-
ket és novellákat írtam. Szüleim mégis úgy 
gondolták, hogy jövőm biztonsága érdekében 
építőipari technikumba járjak, mert az írás-
ból nem lehet megélni.

…
Később mégis elvégeztem a főiskolát 

könyvtár-népművelés szakon. Gyermekkori 
naplóm tanúsága szerint mindig is író akar-
tam lenni, de ezt akkoriban nem mertem 
bevallani.”

Nógrádi Gábor a saját tapasztalatai alapján 
arra buzdította a gyermekeket, hogy olvas-
sanak nagyon sokat, mert egyetlen fi lm sem 
pótolja a könyveket. 

Véleménye szerint „olvasó nélkül a köny-

vek csak annyit érnek, mint régi várakban 
rejtező titkos kamrák, vagy kertekben elásott 
ládák, amelyekben talán kincs van. Aki a 
titkos kamrákat vagy a ládákat megtalálja, 
meggazdagodhat. Aki a könyveket elolvassa, 
kincsre lelhet. Milyen kincsre? Olvasás köz-
ben fantáziánk segítségével a történetből fel-
építünk egy új világot. S az a sose volt világ 
a mi világunk. Mi képzeltük el. Mi építettük 
fel. A miénk lesz. A mi vagyonunk.” 

A jelenlévő gyermekek ámulva hallgatták 
az írót, de gyorsan feltalálva magukat szám-
talan kérdést tettek fel, amire az író nagy 
türelemmel válaszolt. A találkozó dedikálás-
sal végződött, sokan íratták alá a helyszínen 
megvásárolt könyveiket. 

Reméljük, hogy még sok gyermekkönyvvel 
ajándékoz meg Nógrádi Gábor bennünket. 

Korbély Csabáné

Egy miniszteri elismerés 
margójára

Ifj .  Szökrön László a közelmúltban mi-
niszteri dicséretet vett át munkája elisme-
réseként. A III. osztályú Honvédelemért 
Kitüntető Címet a Magyar Honvédség ál-
lományában huzamosabb időn át végzett 
kiemelkedő munkájáért kapta. Szolgálati 
helye a veszprémi Logisztikai és Támogató 
Zászlóalj. 
Az elismeréshez gratulálunk.

Tóth Ernő
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December 7-én este 18 órakor lázas izga-
lomban voltak az összegyűlt vendégek és a 
könyvtár dolgozói. Várták, hogy Pécsi Ildikó 
színművésznő és kísérője, Körmendi Péter 
megérkezzenek. 

A könyvtár munkatársai már régen készül-
tek erre a találkozásra, hiszen már az elmúlt 
évben is tervezték ezt a programot. Mindany-
nyian tudjuk, hogy mennyire kevés alkalom 
adódott az elmúlt években arra, hogy műsoros 
esteket rendezzünk. Ennek nagyon sok és ösz-
szetett oka van – a művelődési ház állapotától 
az anyagiakig-, amelyet nem szeretnék most itt 
részletezni. A lényeg, hogy szerencsére az idén 
sikerült ezt az estet realizálni és sikere igazolta, 
hogy megérte várni! 

Pécsi Ildikóról mindig tudtuk, hogy egy 
rendkívül jó humorú, kedves, őszinte ember, és 
erről most személyesen is meggyőződhettünk. 

Igazi karácsony előtti hangulatot varázsolt 
számunkra műsorával, melyben valóban egy 
egész élet benne volt, hiszen hallhattunk tőle 
verseket, rövid kis történeteket, melyek között 
volt vidám és kevésbé az. 

Kedves humorral adta elő az evés élvezetéről 
szóló monológot, mely a közönségből hangos 
kacagást váltott ki. Majd szívünknek kedves da-
lokat énekelt, melyek néhány ember szeméből 
könnycseppeket varázsoltak elő. A résztvevők 
többször maguk is dalra fakadtak a művésznő 
biztatására. 

A több mint egy órás műsor végén két saját 

Emlékezés Nagy Gábor 
testnevelő tanár úr halá-

lának 10. évfordulóján

Kedves kollégám, Nagy Gábor, szinte hi-
hetetlen, hogy már 10. éve nincs közöttünk. 
Meghatottan, nehéz szívvel gondolok vissza 
azokra az időkre, amikor még együtt tanítot-
tunk a Somogyi Imre Általános Iskolában. 

Nagy Gábor testnevelő tanár Nyírbog-
dányban született. Édesapja vasúti állomás-
főnök volt, ezért a család sokat költözött, 
ugyanis többször helyezték át a családot má-
sik állomásra. Édesanyja háztartásbeli volt, 
aki biztosította a szülői ház melegét, nem-
csak saját családjának, hanem olykor testvé-
rei gyermekeinek is.

Gábor az általános iskolai tanulmányait 
Debrecenben kezdte és itt is fejezte be. Ezen 
iskolában szigorú nevelésben volt része. Kö-
zépiskolai tanulmányait Kisújszálláson a 
Móricz Zsigmond Gimnáziumban folytatta, 
ahol érettségizett is. Tanárai ott fi gyeltek fel 
rá, mert az iskolai sport minden területén ki-
magasló eredményekre volt képes. Itt kezdő-
dött el sportpályafutása is. Már gimnazista 

korában a Szolnoki MÁV Atlétikai Szakosz-
tály sportolója volt. Ezen szakosztályban érte 
el legjobb eredményeit atlétikában.

    A katonai behívót Gábor sem kerülhette 
el. Mint sikeres sportoló a Budapesti Honvéd 
versenyzője lett.

Legjobb eredményei:  
1958. Magyar Ifj úsági bajnok súlylökésben 

./14m. 54cm./
1959. Magyar Ifj úsági bajnok súlyemelés-

ben. /325 kg./ összetett eredménnyel.
Magyar Ifj úsági válogatott atlétikában: 

1958. Kolozsvár és 1959. Weissenfels
1961. Hadsereg-bajnok súlylökésben:  

/15m, 15cm./ gerelyhajításban: /61m, 
54cm./ kézigránát dobásban: /82m, 50cm./

1963. Baráti Hadseregek Spartakiádján 
– Prágában – a IV- ik helyen végzett magyar 
válogatott csapat tagja volt.

1964. A Budapesti Honvéd országos fel-
nőtt bajnok súlylökő csapat tagja. Országos 
emelő-bajnok  félnehézsúlyban.

Edzője javaslatára jelentkezett Budapesten 
a Testnevelési Főiskolára. Először nappali 
tagozaton, majd később levelező tagozaton 
folytatta tanulmányait. Testnevelő tanári 
pályafutását Kunhegyesen a Kossuth Lajos 
Általános Iskolában kezdte el. Egy év eltel-
tével Fegyverneken a helyi gimnáziumban 
folytatta a tanítást. Ott ismerkedett meg ké-
sőbbi feleségével, Gabriellával. Házasságkö-
tésük után 1970-ben együtt jöttek Abonyba. 
Gábor a helyi gimnáziumban kapott állást, 
míg felesége Gabriella, a Somogyi iskolában 
kezdte meg a tanítást. Gábor több éven át 
óraadóként tanított Szolnokon a Varga Ka-
talin Gimnáziumban. Sajnos az „abonyi Ki-
nizsi Pál Gimnázium 1980-ban megszűnt. 
Ezt a határozatot igen nehezen viselték el az 
ott tanító pedagógusok, sőt a diákok is. Gá-
bor a ceglédi Bem József Szakmunkásképző 
és Szakközépiskolában kapott státuszt és itt 

folytathatta a tanítást.
1981-ben a Somogyi Imre Általános Isko-

la testnevelés tagozatos lett, s így lehetősége 
nyílt visszajönni Abonyba tanítani. Annak 
ellenére, hogy atlétaként versenyzett, a ké-
zilabda sportág állt legközelebb hozzá. Ta-
nítványai jól képzett, ügyes versenyzőkké 
váltak. Később több diákja NB-s szinten 
versenyzett. Törekedett arra, hogy tudását 
saját maga is gyarapítsa. 

Sokat járt vissza a Testnevelési Főiskolára 
edzéslátogatásra és továbbképzésekre. 1982-
ben másoddiplomát szerzett a Testnevelési 
Főiskolán: kézilabda szakedző lett.

Pályafutása során lányokkal és fi úkkal 
egyaránt foglalkozott a sport területén. 
Abonyban a felnőtt női és férfi  kézilabdacsa-
patnak is több évig volt edzője. A spartakiá-
dokon szereplő abonyi csapatokat is felkészí-
tette, országos döntőkig juttatta őket. Maga 
is versenyzett, főleg atlétikai számokban. 
Több fi atal kedvelte meg nála a súlyemelést. 
Munkájában céltudatos és eredménycentri-
kus volt. Nagyon el tudott keseredni, ha a 
befektetett munkája nem hozott eredményt. 
Tanítványai még ma is sokszor emlegetik, 
elismerték a sportban a szakmai tudását, hu-
morérzékét, jóindulatát, segítőkészségét. Ezt 
mi sem bizonyítja jobban, mint tanítványai 
kezdeményezésére megemlékeznek róla éven-
te a „ Nagy Gábor Kézilabda Emléktornán”. 
Pályafutása hamar véget ért. 1996. dec.16-
án búcsú nélkül hagyta el imádott gyerme-
keit, feleségét, édesanyját, anyósát, apósát. 
Élete utolsó percei a Pick-Szeged-Veszprém 
férfi  kézilabda mérkőzés közben múltak el. 
„Egy szív megállt”! Szeretettel emlékeznek rá 
–a család minden tagja, kollégái, volt tanít-
ványai, sporttársai és a baráti köre. 

 Elmerengve a múlton!
Volt kollégád:

Tóth Ernő

„Nevetés nélkül mit ér az egész”
Pécsi Ildikó önálló estje a könyvtárban

szerzeményt énekelt el, majd elmondta Nagy 
László versét, melyet ezúton küldünk azoknak 
is, akik nem tudtak a műsoron részt venni:

Adjon az Isten szerencsét,
szerelmet, forró kemencét.
üres vékámba, gabonát,
árva kezembe parolát,

lámpámba lángot, ne kelljen
korán az ágyra hevernem,
kérdésre választ ő küldjön,

hogy hitem széjjel ne dűljön,
adjon az Isten fényeket,
temetők helyett életet – 

nekem a kérés nagy szégyen,
adjon úgyis, ha nem kérem.

Köszönjük Kedves Művésznő!

Korbély Csabáné 
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Ismét elment egy jó magyar ember. 2007. 
január 10-én, életének 87. évében. Január 
17-én temettük és kísértük utolsó útjára.

Ki is volt Vitéz Sándor János, és miért tar-
tom szükségesnek, hogy az Abonyi Naplóban 
megemlékezzünk Róla?

Vitéz Sándor János Szolnokon született, 
de élete során sok szállal kötődött az abonyi 
emberekhez is. Egész életében egyetlen mun-
kahelye volt, a szolnoki MÁV Járműjavító, 
ahol nagyon sok abonyi ember is dolgozott. 
Ismerték és szerették Őt.

Vitéz Sándor János 1941-ben vonult be 
katonának. 1942-ben, mint harckocsi vezető 
és parancsnokhelyettes részt vett a doni üt-
közetben. Szerencsésen hazakerült és itthon 
ápolta bajtársai emlékét. A harcban teljesített 
hősi viselkedéséért több kitüntetést kapott, 
köztük a vitézi rend keresztjét is.

„ Nem! Ennyi érték nem vész el soha,
Köztünk van Ő, enyésszék bár pora!”

(Tóth K.)

Ezúton mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

nyugalmazott múzeumigazgató

halálának 1. éves évfordulóján 
2007. január 26-án megemlé-
keztek és sírjánál elhelyezték a 

kegyelet virágait.

Györe Pálné és családja

Az elmúlt időszakban az alábbi párok kö-
töttek házasságot:

Halottaink 

„Ó társaim, tekintsetek ide!
Így távozunk majd mind a semmibe.
Ez az a seb, amelyre nincsen ír se, 
Ím ez az út, melytől remegve féltünk, 
Ezért díszítgetjük fel röpke éltünk…”

Marosi Tibor 74 év, Újszászi út 53., Vastag Sándor 45 év, Erzsébet kir. u. 6., özv. 
Molnár Istvánné  83 év, Gaál Miklós u. 18., Völgyi Zoltánné 73 év, Illyés Gy.u. 15., 
Hajdú Gyula 80 év, Kapisztrán u. 3., Varga János Sándor 66 év, Mártírok u. 13., Zobo-
ki Jánosné 50 év, Hunyadi u. 18/a., Kelemen Mária 72 év, Vajda J. u. 7., Bagi Sándor 
62 év, Szapáry u. 38., Krisztik Károlyné 80 év, Damjanich u. 23., Molnár József 72 év, 
Radák u. 25., Törőcsik István 68 év, Szolnoki u. 71., Bódi Béláné 68 év, Alkotmány 
u. 8., Mucsányi Béla 95 év, Lóherés d. 9., Falusi Lászlóné 71 év, Mikelaka d. 2., Ju-
hász János 77 év, Alkotás u. 23., Varga Ferenc 64 év, Batthyány 68., Juhász Géza 43 
év, Hársfa u. 25., Bordás János 75 év, Ceglédi u. 45., Falusi Miklós 69 év, Batthyány 
u. 22., Szórád Imre 26 év, Szolnoki út 121., Salacz Gyuláné 92 év, Budapest, Bánkút 
út 67-69., Dóra János 69 év, Tószegi u. 10., Cseh Sándorné 85 év, Törökszentmiklós, 
Igari Szabó András 84 év, Tószegi út 27., Molnár Lászlóné 78 év, Függetlenség u. 15., 
Molnár Sándor 49 év, Szemere B. u. 31. 

Amikor tudomást szerzett róla, hogy 
Abonyban a doni katasztrófára emléke-
zünk, felvette vitézi rend egyenruháját, eljött 
Abonyba és kopott kis nemzeti színű zászla-
jával szálfa egyenesen tisztelgett a megemlé-
kezők között.

Vitéz Sándor János méhész is volt, szolnoki 
boltjába a környék méhészei jártak beszerezni 
a szükséges eszközöket. 

Mivel saját méhészetében nagy tapaszta-
latokat szerzett, azt mindig megosztotta a 
méhésztársakkal. Látogatta az abonyi méhész 
egyesület tagjait, mindenkit ismert és sok elő-
adást tartott a tagoknak.

Sportszerető ember is volt. Hivatásos fut-
ballbíróként több mérkőzést is vezetett váro-
sunkban, a focisták is ismerték, kedvelték.

Megjegyzem, hogy bátyja salézi szerzetes-
ként tevékenykedett, akit a háború után hite 

Búcsúzunk, emlékezünk…

és hazaszeretete miatt öltek meg. A szerzetesi 
rend mártírja lett, s boldoggá avatása valószí-
núleg ezévben fog megtörténni.

A felsorolt abonyi kötődések miatt szüksé-
gesnek láttam,hogy az abonyi járműjavítósok, 
az abonyi doni emlékezők, a Múzeum Baráti 
Kör tagjai és az abonyi sportszeretők nevében 
búcsúzzunk el Tóle és emlékét őrizzük meg.

Abonyi Magyar Imre
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300 éve
 „1707 január 14-én futottak szét az abo-

nyiak nagyobbára a Tisza melléki községek-
be s egy egész hétig tartott bujdosásuk. Ezen 
időben történt ezen vidék egyik legnagyobb 
szerencsétlensége, midőn a németek szövet-
ségében álló rác pusztító hadak Péró és más 
rác vezérek alatt az alföld községeire reá uszít-
tattak.” Csak 20-30 család lakott akkoriban 
a településen.

250 éve
1757-ben Retkes István lett a bíró és jegy-

zőnek hozatott Gugi Péter uram.

200 éve
A Ricsek féle dragonyos ezred 3 átvonulás-

ban a városban mindenkor két napi rostokat 
tartott bekvártélyozva.

1807. május 13-án érkezett ide és 1857-ig 
Abonyban szolgált Farkas András református 
lelkész, aki megírta az abonyi eklézsia tör-
ténetét 1783-tól fogva 1857-ig, s mivel az  
„épületeket is részszerint elpusztulva, rész-
szerint pusztuló félben találta: tehát azoknak 
meg igazíttatásukban, vagy újonnan való 
építtetésekben szorgalmatoskodott. Ez szin-

te 7 hónapot sem szolgált még ebben az első 
ecclésiájában, midőn a Losonczi reformatum 
gymnaisumba a Philosophica Professori Cat-
hedrára tisztességesen meghivatott és noha 
meg is ajánlotta oda magát, mindazonáltal 
minekutána az ecclésia előljárói a náluk való 
további maradásra több versben szívesen kér-
ték volna, amelyből az ecclésiának hozzávaló 
ragaszkodását, bizodalmát és szeretetőt huz-
ván ki, annyival is inkább, mivel a fi zetést is 
készen és örömest jobbították kívánságához 
képpest, így Losonczra el nem ment”. 

190 éve
„A franczia háborúba az 1790 végétől 

1810-ig terjedő időszakban elvitetett katonák 
közül sokan már második kapitulácziót is, 
azaz 24 évet kiszolgálva, a következők jöttek 
haza obsittal: Ader István, Dobozi Pál, Fejér 
Ferencz, Völgyi István, Farkas János, Dina 
Sándor, Acsai Pál, Kolompár László, Lukács 
István, Pataki György, Varga István, Zsákai 
János, másik Kolompár László, nagyobbára 
czigányok, a zöme azon furfangosságukról 
híres vén bakáknak, akikről a katonai ado-
mák annyi tréfaságot beszélnek.

Ez évben az előző esztendők nagy szükségét 

A közelmúltban szállították el és kerültek helyükre 
a tiszaföldvári katolikus templom impozáns díszei. 
A vörösréz kupolacsúcsok Abonyban készültek Ju-
hász István bádogosmester műhelyében. Ámulat-
tal néztem az ég felé törő két vörösréz műremeket. 
Az előző díszeket is megcsodálhattam, melyek 

az 1800-as években készültek, még egészen más 
technológiával. Akkoriban még nem tudtak he-
geszteni, így azokat szegecselték, a fához hasonló-
an munkálták meg. Mintegy 200 év után cserélik 
le őket. Arra gondoltam, hogy ha a mostani díszek 
is ilyen jó szolgálatot tesznek, akkor készítőjük ük-
unokáit is bőven túlélik majd. A helyi református 
templom csúcsa is ebből a műhelyből került ki, de 
országszerte megtalálhatók Juhász István munkái. 
Érdekesség, hogy a mester Bécsben is dolgozott, 
és az ottani Polgármesteri Hivatal felújításában is 
közreműködött. A meseszép bécsi városházán is 
vannak tehát abonyi alkotások. 

LŐVE
Forrás: Heti Hírek

Abonyban történt… tekintve elrendeltetett, hogy a városi hatóság 
tudta és beleegyezése, nem különben előleges 
házi vizsgálat nélkül semminemű gabonát el-
adni nem szabad.”

180 éve
„1827-ben Öreg Király Péter, évközben 

Varga Pál bíróságában a közlakosoktól a fegy-
verek, puskák, pisztolyok beszedése elrendel-
tetik a vadászati visszaélés miatt.

Ezen évben a szerfelett nagy szárazság mi-
att, a termés város szerte összeíratott. Eladás 
eltiltattatott. Az év őszén a molnároknak 
megrendeltetett, hogy a zabot is őrölni ne 
vonakodjanak.”

1827-től 10 évig Fitos Pál lesz a bíró 
Abonyban.

170 éve
1837-ben újjáépült a Fogadó - a mai Kos-

suth Vendéglő.( Az országos hírű abonyi dal-
szerző, Simonff y Kálmán erről az épületről 
írja a „Jaj, de magas, jaj, de magas ez a ven-
dégfogadó” kezdetű dalát.)

Szapáry Ferenc gróf ingyenkonyhát állít föl 
birtokán az abonyi éhezőknek. 

(folytatjuk)

Összeállította dr. Soós Ferenc

Abonyban készült 
műremekek országszerte

A Dalma Dance Club 1998-ban 
alakult Törökszentmiklóson Győr-
fi  Dalma táncpedagógus vezetésével. 
Azóta folyamatosan terjeszkedik. Több 
mint 25 településen működik jelen-
leg, többek között: Szolnok, Mezőtúr,
Kisújszállás, Túrkeve, Martfű, Kun-
szentmárton. A klub rengeteg fellépésen 
és versenyen ért el kiváló eredményt.

A tanulók külföldön is több alkalom-
mal szerepeltek. Felléptek már Fran-
ciaországban, Olaszországban és Len-
gyelországban is. Szinte az ország egész
területén megfordultak már szín-
vonalas rendezvényeken. Ilyen volt
például a magyarországi kézilabda Eu-
rópa-bajnokság döntője. Ezek mellett 
különböző road show-kon, bálokon, 
díjkiosztókon és ünnepségeken is sze-
repeltek. 
Az órákon több műfaj oktatása folyik :

fashion dance, hip-hop, show tánc, 
videoclip dance, formációstáncok.  Or-
szágos versenyrendszer keretein belül 
több magyar kupán, bajnokságon gyűj-
töttek be dobogós helyezéseket, külön-
díjakat.

A Club Abonyban 3 évvel ezelőtt 
indította meg a táncoktatást. Eleinte 
pár fővel kezdett, mára már azonban 

három csoportban 40 főre gyarapodott a létszám. A 
gyerek, serdülő és felnőtt csapatok nagyon szép ered-
ményekkel büszkélkedhetnek. A serdülők 2 arany és 
egy bronzéremmel, a felnőttek egy 4. és egy második 
helyezéssel, a gyerekek pedig bronzéremmel tértek 
haza a versenyekről. A legutóbbi versenyek november 
11-én Pécsett, november 19-én pedig Budapesten ke-
rültek megrendezésre.

A jövőbeli tervek között szerepel, hogy minél több 
versenyen és fellépésen vegyenek részt a Club tagjai. 
A legközelebbi verseny március elején lesz Szolnokon, 
ahonnan szeretnénk minél jobb eredménnyel hazatér-
ni a régi és az új csapatokkal. Abonyban is több ren-
dezvényen szeretnénk képviseltetni magunkat, hogy a 
helyi közönség is megismerhesse a klub munkáját.

Polónyiné Kása Zsuzsanna

A Dalma Dance Club 



16 XV. évfolyam 1. szám

Versenyfelhívás
A Montágh DSE szervezésében Abony nyílt 
asztalitenisz bajnoksága kerül megrendezés-
re

2007. március 25-én 8 órakor.
Versenyszámok:
Amatőr: női, férfi , egyes, páros
Igazolt versenyzők: női, férfi , egyes, páros
Helyszín: A Somogyi Imre Általános Iskola 
tornacsarnoka
Jelentkezés:
- Andrási Istvánnál (Montágh Imre Általá-
nos Iskola és Óvoda, Egységes Gyógypeda-
gógiai Módszertani Intézmény)

Tel.: 53/360-133
- és a helyszínen
Díjazás: oklevél, érem, ajándék

A versenyt Abony Város Önkormányzata 
és a Montágh DSE támogatja

A Városi Sportcsarnokban már 13 éve ha-
gyomány, hogy az év nagy nyitórendezvénye 
egy  24 csapatos országos teremlabdarúgó 
torna. Nem volt ez másként ebben az évben 
sem.

A Városi Sportcsarnok szervezésében - a 
Feinbau Kft fő támogatása mellett – került 
megrendezésre az országos teremlabdarúgó 
torna január 12-13-14-én.

Érkeztek csapatok Tiszakécskéről, Fegyver-
nekről, Szolnokról, Túrkevéről, Kecskemét-
ről, Tiszafüredről, Nagykőrösről, Újszászról, 
Jánoshidáról, Tápiógyörgyéről, Újhartyán-
ból, Jászladányból, Monorról, Maglódról.

 Abony színeit 6 csapat képviselte, a Hen-
riett Ajándék, Pintér és Társa Kft., Palmavik 
Kft., Gedi-Press, Feinbau Kft, Vízner és Társa 
Kft., valamint a Bármi-kő Bt. Strand Kisven-
déglő csapatai.

Igen sok, labdarúgó berkekben ismert név 
erősítette a mezőnyt: Lódi Tamás, Baranyai 
Pál, Stadmüller Péter, Berkes László, Szente 
Tamás, Besenyei Ferenc  (futsal válogatott), 
Bárányos Zsolt (ex-Vasas), Szanyó Károly (ex-
Újpest),  Némedi Norbert, Kurucsai Milán, 
Kovrig Ákos (Kecskemét), Mohácsi Gábor, 
Rácz Róbert (Jászberény), Domokos Imre 
(Karcag), Fekete Viktor (Bőcs), Vigh Ferenc 
(Jászapáti), Lilinger Roland (ex-Szolnok)  
Gyurcsányi Ferenc, Kovács Péter (strandfoci 
válogatott).

A megújult, felújított  környezetben öröm-
mel fogadtuk a csapatokat. A résztvevőket 
6 db négyes csoportba sorsoltuk, ahonnan 
körmérkőzés után az első két helyezett jutott 
tovább.

A tizenkét csapat már egyenes kieséses 
rendszerben folytatta a küzdelmet.

Álló sor: Kosaras László, Pintér József, Sass Tamás, Bárány Norbert, Farkas István, Hegedűs Zsolt, Válóczi Béla, Bárány Sándor 
Guggoló sor: Bárány József, Szalai Róbert, Fazekas Zsolt, Mucsányi Márton, Gulyás Norbert, Boros Zsolt, Retkes Róbert 

A képről hiányzik Rimóczi Béla

Örvendetes, hogy a legjobb 12 közé öt 
abonyi csapat is bekerült (Pintér és Tsa, Pal-
mavik, Gedi-Press, Vízner és Tsa, valamint a 
Feinbau csapata).

A következő akadályokat már csak a Pintér 
és Társa Kft. csapata vette jól, így  került a kö-
zépdöntőbe, ahonnan  a Nemzeti Sütöde el-
len elért döntetlennel is az elődöntőbe tudott 
kerülni, itt a Krupatechnika (Fegyvernek) 
legyőzésével  a döntőbe küzdötte magát.

Az elődöntőben elért eredmények:
Krupatechnika – Pintér és Tsa. 2-4,
Nemzeti Sütöde – Épszigker-Romix 5-1, 

Bronzmérkőzés: 
Krupatechnika- Épszigker-Romix 1-5

Döntő:
Pintér és Tsa. Kft.( Abony) – Nemzeti Sü-

töde (Tiszafüred) 0-1

A Feinbau Kupa végereménye:

1. Nemzeti Sütöde (Tiszafüred), 
2. Pintér és Társa (Abony),
3. Épszigker-Romix (Szolnok),
4. Krupatechniak (Fegyvernek),
5. Toldi (Nagykőrös)
6. Beton FC (Kecskemét)
7. Palmavik Kft. (Abony)
8. Árpád Patika (Tápiószőlős)
9. Tk-Épitők (Tiszakécske)
10. Gedi-Press (Abony)
11. Vízner és Tsa. (Abony)
12. Feinbau Kft. (Abony)
13. Stabil FC (Szolnok)
14. T-Plasztik (Jászladány)
15. Szolnoki Spartacus 
16. Delta (Túrkeve)

17. ROILD (Monor)
18. Újhartyán 
19. Piaccsarnok Kft.  (Újszász)
20. Henriett Ajándék (Abony)
21. Bármi-kő Bt. Strand Kisvendéglő

(Abony)
22. Molnár-Sped (Szolnok)
23. Kuglóf (Maglód)
24. Jászterra (Jánoshida)

A torna gólkirálya:  Faragó Attila (Krupa-
technika). A legjobb kapusnak Farkas Istvánt 
(Pintér és Tsa.), legjobb mezőnyjátékosnak  
dr. Barnóth Sándort (Épszigker-Romix) vá-
lasztotta a versenybizottság és az újságírók.

 A különdíjakat a Legea Magyarország Kft. 
ajánlotta fel, melyeket Kerekes Béla területi 
képviselő adta át.

A torna mindvégig jó hangulatban, sport-
szerű mérkőzésekkel zajlott. Komoly sérülés 
sem történt, kivéve Bálint Robi orrcsont re-
pedését. (Mielőbbi gyógyulást!)

Ezúton is megköszönöm a Feinbau Kft. fő 
támogatását, valamint a műsorfüzet elkészí-
téséhez nyújtott  támogatást a Lipák és Lipák 
BT-nek, a Foci Ászok Sörözőnek, az Alexand-
ra ABC-nek, a Henriett Ajándék Édesség üz-
letnek, a Gyöngy Virág üzletnek, a Pintér és 
Társa Kft-nek, a Gedi-Press Reklám- és De-
korstúniónak.

Köszönjük Gulyás Tamásnak és Bárány 
Sándornak a zsűriasztalnál nyújtott segítsé-
get. És nem utolsó sorban köszönöm minden 
munkatársamnak, hogy ismét szabadidőt és 
fáradságot nem kímélve, ki-ki a maga terüle-
tén hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

Sárkányné Bálint Mária

Feinbau Kupa 2007.
Városi Sportcsarnok Abony
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dolkodási idő mellett. Az első helyet veret-
lenül Turóczi Péter szerezte meg. A 2. helye-
zett a fi atal Habony Szilveszter, a 3.  Molnár 
József lett. Az első négy ifj úsági helyezett is 
díjazásban részesült, sorrendben: Molnár Ta-
más, Bálint Bianka, Juhász Zoltán és Lendvai 
Csaba. 

Dr. Bálványos István

SAKK HÍREK
Megkezdődött a Pest megyei Sakk Csa-

patbajnokság. Az I. osztály Hoschek cso-
portjában Törökbálint csapata szerezte meg 
a vezetést a tavalyi bajnok Zsámbék legyőzé-
sével. A nagy arányú győzelem annak ellenére 
született, hogy Törökbálint nem a legerősebb 
összeállításban vett részt az 1. fordulóban, 
hiszen a csapatában versenyző három nem-
zetközi mester közül csupán egy játszott. 
Az Abonyi Sakk Egyesület első mérkőzését 
Gyömrőn játszotta, ahol csapatunk 3:7 –re 
vereséget szenvedett. Pontszerzőink: Telek 
Gábor és Turóczi Péter nyertek, valamint Kiss 
György és Molnár József döntetlent értek el. 
A gyömrői csapat pontszerzői: Komjáthy, Fá-
bián, Kiss, Nagyszegi, Zátrok, Bodrogi nyer-
tek, Kónya és Jakab döntetlent játszottak.

Az 1. forduló (2006. november 19.) ered-
ményei: Gyömrő – Abony (7:3), Zsámbék 

– Törökbálint (2:8), Budakalász – Sziget-
szentmárton (5,5:4,5), Dunaharaszti – Szász-
halombatta (5-5).

 
Csapatunk pontszerzői közül Turóczi Péter  

tanulságos játszmabefejezését mutatjuk be:

Kollmann Levente – Turóczi Péter 
Világos utolsó lépése 35. Hxd6 volt. A 

végjátékban világos a d5, sötét pedig az e4 
gyalogját próbálta érvényesíteni. Lássuk ki-
nek hogyan sikerült! 35…. Fxd6 36.Bxd6 
Bc7 37.Kf1 Ke7 38.Ba6 Bc1+ 39.Ke2 Bc2+ 
40.Ke3 Bxa2 41.Kd4 Bxf2 42.Ke5 Bd2 
43.Ba7+ Kd8 44.Ke6 e3 45.d6 Kc8 46.Ba8+ 
Kb7 47.Be8 e2 48.Kd7 f4 49.Be6 g5 50.Kd8? 
Bxd6+ és világos feladta (0–1).

Az Abonyi Sakk Egyesület december 9-én 
rendezett évzáró háziversenye 12 sakkozó 
részvételével zajlott. A többségükben fi atal 
résztvevők 9 fordulón keresztül mérték össze 
erejüket, mérkőzésenként 10-10 perc gon-

Labdarúgóink életéből:
A Pest megye II. osztályban szereplő 

labdarúgócsapatunk helyezése az őszi 
idény végén:

1. Üllő, 2. Nagykőrös, 3. Tápiógyörgye, 
4. Pécel, 5. Sülysáp, 6. Pilis, 7. Péteri, 8. 
Mogyoród, 9. Albertirsa, 10. Újszilvás, 
11. Abony, 12. Gyömrő, 13. Kerepes, 14. 
Dány 

A még nem közölt eredmények:

Kerepes-Abony 1:2.
Góllövők: Gulyás N. és Bálint R.
Ifi : Kerepes-Abony 2:0.

Abony- Mogyoród 0:1.
Ifi : Abony-Mogyoród 3:0.
Góllövők: Raff ael Zs., Földi Z.és Molnár G.

Sülysáp-Abony 3:2.
Góllövők: Rimóczi B. és Homola J.
Ifi : Sülysáp-Abony 1:0

Serdülő mérkőzések: 

Abony-Ceglédbercel 1:3,
Pilis-Abony 5:1,

Abony-Gyömrő 3:3.
A tavaszi mérkőzéssorozatra január elején kezdi 
meg csapatunk a felkészülést, Munkácsi József 
edzővel.

Egy szomorú hír az abonyi labdarúgás életéből : 

Életének 69. évében hosszantartó beteg-
ség után elhunyt Falusi Miklós az abonyi 
labdarúgócsapat volt játékosa.
Emlékét megőrizzük.

Tóth Ernő

Közvéleménykutatás

A Városfejlesztési Koncepció elké-
szítésének kapcsán lakossági kérdő-
íves felmérés kezdődött. Abony város 
2007 januárjában elkezdte a város 
hosszútávú fejlesztési programjának 
kidolgozását. A stratégiai terv elkészí-
tésével egy budapesti területfejlesztő 
céget bízott meg a testület. A kutatók 
folyamatosan érkeznek városunkba 
és a fejlesztés irányainak meghatá-
rozása céljából interjúkat készítenek 
vállalkozókkal, intézményvezetők-
kel, hivatali dolgozókkal. A pontos 
és mindenki véleményét tartalmazó 
koncepció kialakításához azonban 
minden lakos véleményére szükség 
van. Ehhez készült egy rövid kérdőív, 
amelyet a lakosság részére állítottunk 
össze. Kérjük a megválaszolt kérdő-
íveket kitöltve a városháza portáján 
szíveskedjenek leadni! A kérdőív meg-
található a városháza portáján vagy a 
www.abony.hu honlapról letölthető.

További kérdésükkel a koncep-
ció kapcsán forduljanak bizalommal 
Földi Áron képviselő úrhoz.

Tel.: 20/359-34-28 
E-mail: aronfoldi@citromail.hu

Kézilabdázó-
ink életéből

Női kézilabdázóink a 2006-2007-es bajno-
ki évben az őszi fordulókban sikeresen sze-
repeltek. Csapatunk az első helyen áll. A ta-
vaszi bajnoki rajtra elkezdődött a felkészülés. 
Az első bajnoki forduló 2007. február 25-én 
Abonyban kerül megrendezésre. A Nagy Gá-
bor emléktorna előreláthatólag, 2007. márci-
us 4-én lesz.  

Az őszi fordulóból a még nem közölt 
eredmények:
Berekfürdő -Abony KC 18:14
Abony KC - Karcag 29:3
Abony KC – Jászladány 35:12
Abony KC – Jászfényszaru 27:7

A 2006-2007-es Szolnok megyei 
női bajnokság őszi végeredménye:
1. Abony 204-89 14 pont
2. Törökszentmiklósi 
   Székács 173-135 14 pont 
3. Berekfürdő 164-133 12 pont
4. Tiszaföldvár 159-134 12 pont
5.Jászladány 161-217 4 pont
6. Jászfényszaru 123-200 4 pont
7.Karcag 105-181 0 pont 
Férfi  csapatunk a gyengébb őszi szereplést 
szeretné a tavasz folyamán feledtetni. 

Sok sikert a 2007-es évben!
Tóth Ernő 

ny. testnevelő tanár
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tán, a GUDÚC Egyesület labdarúgója lett, 
6 góllal. A 3.-4. helyért a GA- Bau csapott 
össze a Victoria ékszer csapatával, ahol 0:3-ra 
győztek az „ ékszerészek”. A döntőt a Molnár 
Sped 2:0-ra nyerte a GUDÚC Egyesület csa-
patával szemben.

Lőrinczy Veronika 

Az alábbiakban közöljük a FUTSAL 
2006-2007-es szezon Abonyi vonatkozású 
eredményeit:

3. forduló
2006. 09. 25. Abony, Városi Sportcsarnok
Fortuna–Sirokkó FC – Rubeola FC Csömör 

4-4 (2-2)

4. forduló
2006. 10. 02. Gödöllő

Gödöllői FK – Fortuna- Sirokkó FC
10-1 (3-1)

5. forduló
2006. 10. 09. Abony, Városi Sportcsarnok

Fortuna-Sirokkó FC – Colorspectrum
12-4 (5-1)

6. forduló
2006. 10. 16 Szeged
Első Beton Szeged – Fortuna- Sirokkó FC

5-1 (2-0)

7. forduló
2006. 11. 06. Abony, Városi Sportcsarnok

Fortuna-Sirokkó FC - Kanárik
4-6 (2-2)

8. forduló
2006. 11. 20. Abony, Városi Sportcsarnok

Fortuna – Sirokkó FC - Siklós
5-2 (2-0)

9. forduló
Budapest MAFC Sportcsarnok
Cső-Montage BFC – Fortuna Jadberg FT

6-2 (1-0)

10. forduló
2006. 11. 27., Berettyóújfalu, Városi Sport-
csarnok.

Mezei Vill FC - Fortuna-Sirokkó FC
6-3 (5-0)

11. forduló
2006. 12. 4. Abony, Városi Sportcsarnok.
Fortuna-Sirokkó FC – Legrand Szentes

3-3 (2-2)

12. forduló
2006. 12. 11. Csömör, Sportcsarnok.
Rubeola FC Csömör - Fortuna-Sirokkó FC

6-1 (3-1)

2007. február 8. 
Diákolimpia teremfoci területi I-II.  korcso-

port
Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Diáksport Szövetség Somogyi is-
kola

2007. február 9. 13.30-17-30-ig 
GÓLIÁT Gyermeklabdarúgó torna 

Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Gyulai DSE

2007. február 10. 
Mega játszóház egész napos 

Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok 

2007. február 11. 9 óra 
Városi teremlabdarúgó bajnokság 1-2. 

forduló 
Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Városi Sportcsarnok 

2007. február 17. 
Sportbál 

Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Sportegyesületek, Lőrinczy Vero-
nika

2007. február 23. 
GÓLIÁT Gyermeklabdarúgó torna 

Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Gyulai DSE

2007. február 23. 18 óra 
Találkozás Zalán-Lipák Tiborral 

Helyszín: Városi könyvtár 
Szervező: Művelődési Ház és Könyvtár 

2007. február 24. 9.00 
Városi teremlabdarúgó bajnokság 3-4. 

forduló
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok 

2007. február 24. 16 illetve 18 óra 
Abony – Albertirsa férfi  bajnoki kézilabda 

mérkőzés 
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Kézilabda klub 

2007. február 25. Egész nap 
Női kézilabda bajnoki fordulók 

Helyszín Városi Sportcsarnok
Szervező: Kézilabda klub

Február 26. 19.30
Fortuna-Sirokkó – Berettyóújfalu futsal baj-

noki mérkőzés 
Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Városi Sportcsarnok 

2007. február folyamán
Somogyi Kupa Kézilabda lány IV. korcsoport
Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Somogyi DSE Nagy Gáborné 
Somogyi Kupa Somogyi III. lány korcsoport
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Somogyi DSE Szabó Linda

A szervezőknek idén sem kellett csalód-
niuk a jelentkező csapatok számát tekintve, 
hiszen a január 28-án megrendezett kispályás 
labdarúgó kupán 18 csapat vett részt. Mivel a 
nevezés és a belépés a rendezvényre egyaránt 
díjtalan, volt olyan csapat is, akinek a nevezé-
sét nem tudták már fogadni. Az évek során az 
MSZP helyi szervezete által rendezett Szegfű 
kupa rangos versengéssé nőtte ki magát. Mint 
a szervezőktől megtudtam, azért is népszerű a 
kupa, mert téli időszakban a Sportcsarnok-
ban sportolási lehetőség csak igen kevés akad. 
Sokan kifejezetten erre az alkalomra állnak 
össze és több fi atalból álló csapat is megmé-
rette magát. A versenyt csoportbeosztásos 
módszerrel szervezték, így mindenki több-
ször is pályára léphetett. A szervezők - immár 
hagyományosan - megvendégelték a részt-
vevőket. A Szegfű kupa gólkirálya Kiss Zol-

FUTSAL Rendezvényeink 2007. február hó

Szegfű kupa Abonyban, nyolcadszor
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Az AEGON HITELPONT-ba
hitelközvetítő munkatársat keresünk!
Min. középfokú végzettség szükséges.

Abony, Radák Katalin u 1 sz.

06-30/904-92-95

A TÁPIÓSZELEI TERMÉSZETBARÁT 
KLUB FEBRUÁRI PROGRAMJA

FEBRUÁR
17. SZOMBAT 7.00-8.30 Tápiószele, Blaskovich múzeum ARANY-

SZARVAS (Kincsem 50) gyalogos teljesítménytúra 50 km-es távon, 
nyílt nevezéses rendezvény, a Kincsem 40 km-es túra Kláratelep 
érintésével bővített változata, az Országos Teljesítménytúra Bajnok-
ságban szereplő túra 12 órás szintidővel, az Országos Bajnokság 1. 
fordulója.

17. SZOMBAT 6.30-9.30 Tápiószele, Művelődési ház KINCSEM 
emléktúra 40 és 25 km-es távokon, nyílt, nevezéses rendezvény Tá-
piószele-Nagykáta-Tápióbicske-Tápiószentmárton és Tápiószőlős 
térségében.

Minden kedves érdeklődőt, túrázót szeretettel várunk.

FELHÍVÁS
A KÖZÉP-TISZA VIDÉKI KÖRNYE-

ZETVÉDELMI TERMÉSZETVÉDELMI 
ÉS VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG felhívja a 
Tisztelt Lakosság fi gyelmét, hogy ha valaki 
a környezetében jelentős mennyiségű elha-
gyott/lerakott hulladékot észlel, azt kérjük 
jelentse a Felügyelőségnek:

Telefonon: napközben 56/372-313
 munkaidőn túl 30/9670-320

Bejelentéseiket köszönjük.

Tüdőszűrés
Felhívjuk a lakosság fi gyelmét, hogy Abony 

városban tüdőszűrést  tartunk. 
A vizsgálat időtartama:

2007. január 17-től
2007. március 2-ig.

A vizsgálat ideje naponta:
Hétfő: 11:30-17.30
Kedd: 8:00-13:30
Szerda: 11:30-17.30
Csütörtök: 8:00-13:30
Péntek: 8:00-13:30

A tüdőszűrés helye:
Strandfürdő, Kálvin út 10.

Minden 30. életévét betöltött lakos 
részére a tüdőszűrés kötelező!

A vizsgálat alkalmas a tüdőbetegségek idő-
beni felismerésére.

Személyi igazolványt, TB kártyát valamint 
az előző évben kapott tüdőszűrő igazolást 
hozza magával!

Tájékoztató
A REMONDIS KÉTPÓ Kft tájékoztatja 

Abony város lakosságát, hogy

2007. február 1-jétől
megkezdi üzemelését az abonyi hulladék-

udvar.
(Címe: Abony, Mátyás kir. utca – szeméttelep mel-
lett).

A hulladékudvar díjmentesen fogadja a lakos-
ságnál és a közintézményeknél keletkező ,

- hasznosítható – nem veszélyes és veszé-
lyes hulladékokat, az alábbiak szerint:

- olajhulladékok és folyékony üzemanya-
gok hulladékai,

- hulladékká vált csomagoló anyagok (pa-
pír, műa., fa, fém, üveg)

- veszélyes anyaggal szennyezett csoma-
golási hulladékok ( üres festékes doboz, 
üres olajos kanna)

- gumiabroncs - max. 200 kg-ig (alkal-
manként)

- építési és bontási hulladékok - max.
1 m3-ig (alkalmanként)

- települési hulladékok: háztartási hulladé-
kok, ezekhez hasonló kereskedelmi ipari 
és intézményi hulladékok (gyógyszerek, 
elemek, akkumulátorok, kiselejtezett 
elektromos és elektronikus berendezé-
sek, műanyagok stb.)

- biológiailag lebomló növényi hulladékok
Nyitvatartási idő:

hétfő - kedd - szerda: 7.00 -tól 15.00 -ig
csütörtök: 7.00 -tól 17.00 -ig
péntek: 7.00 -tól 13.00 -ig.

Bővebb felvilágosítás a helyszínen kérhető.

Kiadja: Művelődési Ház és Könyvtár
Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné
Olvasószerkesztő: Berkesiné Nagy Mariann
Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik 

Mária, Berkesiné Nagy Mariann,
Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,

Fajkáné Hviszt Zsuzsa.
Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069
E-mail: abonyinaplo@citromail.hu

ISSN: 1217-2421
Tipográfi a: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió

Nyomdai munkák: Repro Stúdió
A megjelent cikkek valóságtartalmáért a szerző-

ket terheli minden felelősség.

Intézzen mindent egy helyen, kényelmesen!

AEGON HITELPONT
Abony, Radák Katalin 1 sz. 

Jelzáloghitelek közvetítői díj nélkül
Hitelhez kapcsolódó biztosítások, igazolások
Biztosítási ügyek intézése, kárbejelentés
Magán, és önkéntes nyugdíjpénztári szolgáltatások

06-30/904-92-95   06-53/363-802

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



20 XV. évfolyam 1. szám

Montágh hírek
Eseményekben bővelkedő decembert tudunk magunk mögött a 

Montágh iskolában.
A hónap első szombatján megyei asztalitenisz versenyt rendeztünk a So-

mogyi iskola tornacsarnokában. Itt 7 település 27 versenyző tanulója küzdött 
meg a helyezésekért. Az iskola tanulói közül Rékasi Nikoletta 5., Tulipán 
Marianna 6., Rácz Tibor 7., Csalami András 10. helyezést ért el.

Óvodásaink és alsós tanulóink nagy örömmel, szeretettel és kis műsorral 
fogadták a télapót, aki ajándékcsomaggal viszonozta a gyermekek fáradozá-
sát. Ezúton is köszönjük a Dél-Pest megyei ÁFÉSZ „Dolgozóiért és Tagjaiért 
Közhasznú Közalapítvány”-nak.

Hagyományainknak megfelelő magas színvonalú műsorral köszöntöttük a 
karácsonyt az iskola tornatermében. Báb, próza, vers, ének-zene szórakoztat-
ta tanulóinkat, a szülőket, vendégeket.

Az óvodások karácsonyán újra megtelt a kis csoportszoba. A szépen feldí-
szített fa, a sok-sok ajándék örömteli csillogást váltott ki minden gyermek 
szeméből. Ének és körjáték, ajándékozás, játék majd az ünnepi uzsonna szép 
emlékét bizonyára sokáig megőrzik a gyermekek és szüleik egyaránt. Köszön-

Szépül a Szivárvány Óvoda és Böl-Szépül a Szivárvány Óvoda és Böl-
csőde kívül-belülcsőde kívül-belül

2006. szeptember 18-án  elkezdődött óvodánk felújítása Önkormányzati 
költségvetésből és a hozzá nyert pályázati összegből.

A külső munkálatok folyamatosan történtek és történnek a napokban is:
• A tető új szigetelést kapott.
• Hőszigetelt műanyag ablakok és bejárati ajtók kerültek beépítésre.
•  Az épületek hőszigetelő külső burkolatot kaptak, és vidám falszíneket.
• A konyha és az óvoda épületét összekötő folyosót újjáépítették, festik és új 

padlóburkolatot kap.
• A vízelvezető rendszer újjáépül, az épület falai új betonszegélyt kapnak.

A pályázatban az épület külső felújítására nyílott lehetőség, a belső terek 
megújítására már nem futotta a támogatásból.

Szülői összefogással mégis megszépültek az öltözők és a csoportszobák a 
Központi épületben. 

 A téli szünetben megtörtént a Piros csoport öltözőjének tapétázása, a Bor-
dó csoport öltözőjének tapétázása és padlóburkolása, valamint a csoportszo-
ba festése, a Kék csoport öltözőjének tapétázása és a csoportszoba festése, a 
függöny cseréjére, a Citromsárga csoport öltözőjének  tapétázása, csoport-
szobájának  festése.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az óvoda dolgozói és a gyerme-
kek nevében a segítőkész összefogásért, az önzetlenül elvégzett munkáért, 

Játszótér bizottsági tagok tiszteletdíjából
Dudinszky Mónika és Kollár Péter a pénzügyi bizottság tagjai, Majoros József az ügyrendi 

és közbiztonsági bizottság tagja, Molnár Sándor a gazdasági bizottság tagja valamint Lőrinczy 
László az oktatási, sport és kulturális bizottság tagja megválasztásukat követően tiszteletdíjuk-
ról lemondtak. Lőrinczy László tiszteletdíját a birkózósport javára ajánlotta fel. A többiek 3 
évi tiszteletdíjából, 4millió 560 ezer forintból városi játszótér készül a Kálvin úton, a strand 
előtti nagy zöld területen. A kerítéssel körbevett, átmenő forgalomtól lezárt központi terület 
ideális hely játszótér kialakítására. A játszóvárakat, hintákat, homokozót a Gyermekszem Kft 
március végén telepíti. A játszótéri eszközök időtálló anyagból készülnek, valamennyi biz-
tonsági előírásnak megfelelnek. A terület parkosítását, padok és szemetes kosarak gyártását, 
elhelyezését önerőből, további felajánlásokból kell majd megoldanunk. Köszönet az önzetlen 
kezdeményezésért, mely nagy hiányt pótol. Bízunk benne, hogy minden gyermek és szülő 
örömmel fogadja.

amelylyel lehetőséget adnak arra, hogy gyermekeik tiszta és 
megújult környezetben tölthessék napjaikat.

Köszönet minden szülőnek az anyagi támogatásért, köszö-
net a festőknek; Kiss Szandi édesapjának és segítőinek, Baksa 
Zsoltnak és Murvai Attilának, Antal Tündi, Sarkadi Dóri  és 
Menkó Niki édesapjának. Köszönjük Zsákai Tibike édesany-
jának az új  függönyt.

Udvari játékeszközeinek gyarapodásában Mucza Vivien 
családja  segítette óvodarészünket. Köszönjük az ő eddigi se-
gítségüket is.

MOVE

jük Dr. Nagy Pál önzetlen segítségét és Kazinczy Andorné 
süteményeit valamint a Mozgáskorlátozottak Abonyi Szer-
vezetének ajándékcsomagjait.

Andrási István
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